
 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را مشخص كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 1

  نادرست    درست  ماه است.  حضيض خورشيدي اول ديالف) 

  نادرست    درست   شود. ميهاي دگرگوني  سوبات منجر به تشكيل سنگها و تشكيل ر آب و فرسايش سنگ ةچرخب) 

  نادرست    درست  اولين خزنده در دوران مزوزوئيك به وجود آمد. ج) 

  نادرست    درست  آيند.  هندوستان به آسيا به وجود مياي  قارهاي ه هاي هيماليا از برخورد ورقه كوهد) 

  نادرست    درست  اي است.  اقيانوسي ـ قارهورقة اقيانوس آرام يك ) ه

  نادرست    درست  تابد.  و (آخر خرداد) به مدار رأس السرطان عمودي مي خورشيد اول تيرو) 

  

5/1  

  جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد. 2

  اند. مقابل يكديگر ثابت نگه داشته شده ....................تأثير .................... الف) اجزاي كهكشان تحت

  حدود .................... درجه است.شمالي  ةدرج 5/66ماه زاويه تابش خورشيد به مدار  ب) روز اول دي

  ج) آنتراسيت نسبت به بيتومينه توان توليد انرژي .................... دارد.

  باشد. نشانگر توانايي آبخوان در انتقال و هدايت آب مي................... هاي رسوبي،  د) در سنگ

  

1  

  دهيد. كوتاه به سؤالات زير پاسخ 3

  زمين مركزي و خورشيد مركزي را بنويسيد. ةنظريدو مورد تشابه در الف) 

  
  ساعته دارند؟ 24هاي جغرافيايي) روز  اول تيرماه كدام محدوده (عرضب) 

  
  شود؟ الماس در چه شرايطي و در كدام محدوده از زمين تشكيل ميج) 

  
  شود؟ زار در چه شرايطي تشكيل مي د) باتلاق يا شوره

  

  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: متین  آقا کثیری

پایه تحصیلی: یازدهم

1-15000053-91213042صفحه 1 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
1مانده در آن،  باقي 14تخوان قديمي مقدار كربن سدر يك نمونه ا 4

 5730، 14عمر كربن   باشد، با توجه به اينكه نيم مي16

  سال است، سن اين نمونه استخوان چند سال است؟
  
  

  
  
  

1  

  ارتباط دارد. »ئيك، پركامبرين، عصرووزئمزوزوئيك، پال«هاي زير با كدام كلمه  هر يك از عبارت 5
  .................... .................... :هالف) پيدايش اولين خزند

  .................... ....................: ب) انقراض دايناسور
  .................... ....................: شناسي زميندر تر از دوره  ج) تقسيمات كوچك

  .................... ....................: د) آغاز حيات
  

1  

 ويلسون به سؤالات زير پاسخ دهيد. ةچرخدر مورد 6
  اي است؟ هاي قاره اليا حاصل برخورد كدام ورقهكوه هيم  الف) رشته

  
  ويلسون قرار دارد؟ ةچرخب) بستر اقيانوس اطلس در كدام مرحله از 

  
  اي در مرحله بازشدگي چيست؟ ج) دليل شكافته شدن پوسته قاره

  
  

75/0  

 ها به سؤالات زير پاسخ دهيد. د سنگردرمو 7
  هايي تشكيل شده است؟ الف) از چه بخش

  
  گيرد؟ ب) يك معدن چه زماني شكل مي

  
  هاي گرمابي چيست؟ ج) منظور از كانسنگ

  
   بزنيد.د) يك نمونه كانسنگ رسوبي مثال 

  
  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: متین  آقا کثیری

پایه تحصیلی: یازدهم

2-15000053-91213042صفحه 2 از 4

                             2 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را پيدا كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 8

  نادرست    درست  خورند. ها به چشم مي ي غير سيليكاتي در انواع سنگها نيكاالف) 
  نادرست    درست  سر نوعي كاني گرمابي است.پلاب) 
  نادرست    درست  گيرد. معدني صورت مي ةتوداستخراج معادن براساس شكل و چگونگي قرارگيري ج) 
  نادرست    درست  كماني است. رنگينيزو بريل داراي درخشش كاني كرد) 

  

1  

  ب را بنويسيد. سپس ذكر كنيد چه شرايطي براي رسيدن به اين مرحله لازم است.مراحل تشكيل زغال سنگ مرغو 9
  
  

5/1  

 هاي سيليكاتي و غير سيليكاتي را بنويسيد. دو تفاوت كاني 10
  
  

1  

 نام ديگر هر يك از گوهرهاي زير را بنويسيد. 11
  :بريل كريزوالف) 
  :كرندومب) 
  :اليوينج) 

  

75/0  

چند گـرم طـلا    ،است، محاسبه كنيد در يك تن سنگ معدن آن ppm2عيار اقتصادي طلا در معدن زرشوران حدود 12
  وجود دارد؟

  
  
  
  
  

1  

  تعريف كنيد: 13
  الف) آبدهي 

  
  

  ب) سطح ايستابي
  
  

  ج) آب فسيلي
  

  

5/1  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: متین  آقا کثیری

پایه تحصیلی: یازدهم

3-15000053-91213042صفحه 3 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  آبدهي را در فصل بهار و تابستان، مناطق مرطوب و گرم و خشك با يكديگر مقايسه كنيد. 14

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

 مثال بزنيد.دوشود، براي هر موردفرسايش به چند طريق انجام مي 15
  
  
  
  
  
  

1  

 دهند؟ توضيح دهيد.هاي دگرگوني و آذرين، آبخوان خوبي تشكيل مي ها سنگآيا شيل 16
  
  
  
  

1  

  دهد؟ گذاري در كدام قسمت رودخانه رخ ميبيشترين فرسايش و بيشترين رسوبدر تصوير مقابل  17
  الف) بيشترين فرسايش در مقاطع:

  گذاري در مقاطع: ب) بيشترين رسوب
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: متین  آقا کثیری

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000053-91213042صفحه 4 از 4

                             4 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را مشخص كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 1

  نادرست    درست  ماه است.  حضيض خورشيدي اول ديالف) 

  نادرست    درست   شود. ميهاي دگرگوني  سوبات منجر به تشكيل سنگها و تشكيل ر آب و فرسايش سنگ ةچرخب) 

  نادرست    درست  اولين خزنده در دوران مزوزوئيك به وجود آمد. ج) 

  نادرست    درست  آيند.  هندوستان به آسيا به وجود مياي  قارهاي ه هاي هيماليا از برخورد ورقه كوهد) 

  نادرست    درست  اي است.  اقيانوسي ـ قارهورقة اقيانوس آرام يك ) ه

  نادرست    درست  تابد.  و (آخر خرداد) به مدار رأس السرطان عمودي مي خورشيد اول تيرو) 

  

5/1  

  جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد. 2

  اند. مقابل يكديگر ثابت نگه داشته شده ....................تأثير .................... الف) اجزاي كهكشان تحت

  حدود .................... درجه است.شمالي  ةدرج 5/66ماه زاويه تابش خورشيد به مدار  ب) روز اول دي

  ج) آنتراسيت نسبت به بيتومينه توان توليد انرژي .................... دارد.

  باشد. نشانگر توانايي آبخوان در انتقال و هدايت آب مي................... هاي رسوبي،  د) در سنگ

  

1  

  دهيد. كوتاه به سؤالات زير پاسخ 3

  زمين مركزي و خورشيد مركزي را بنويسيد. ةنظريدو مورد تشابه در الف) 

  
  ساعته دارند؟ 24هاي جغرافيايي) روز  اول تيرماه كدام محدوده (عرضب) 

  
  شود؟ الماس در چه شرايطي و در كدام محدوده از زمين تشكيل ميج) 

  
  شود؟ زار در چه شرايطي تشكيل مي د) باتلاق يا شوره

  

  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیر اکبری

پایه تحصیلی: یازدهم

1-15000053-91269370صفحه 1 از 4

                             5 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
1مانده در آن،  باقي 14تخوان قديمي مقدار كربن سدر يك نمونه ا 4

 5730، 14عمر كربن   باشد، با توجه به اينكه نيم مي16

  سال است، سن اين نمونه استخوان چند سال است؟
  
  

  
  
  

1  

  ارتباط دارد. »ئيك، پركامبرين، عصرووزئمزوزوئيك، پال«هاي زير با كدام كلمه  هر يك از عبارت 5
  .................... .................... :هالف) پيدايش اولين خزند

  .................... ....................: ب) انقراض دايناسور
  .................... ....................: شناسي زميندر تر از دوره  ج) تقسيمات كوچك

  .................... ....................: د) آغاز حيات
  

1  

 ويلسون به سؤالات زير پاسخ دهيد. ةچرخدر مورد 6
  اي است؟ هاي قاره اليا حاصل برخورد كدام ورقهكوه هيم  الف) رشته

  
  ويلسون قرار دارد؟ ةچرخب) بستر اقيانوس اطلس در كدام مرحله از 

  
  اي در مرحله بازشدگي چيست؟ ج) دليل شكافته شدن پوسته قاره

  
  

75/0  

 ها به سؤالات زير پاسخ دهيد. د سنگردرمو 7
  هايي تشكيل شده است؟ الف) از چه بخش

  
  گيرد؟ ب) يك معدن چه زماني شكل مي

  
  هاي گرمابي چيست؟ ج) منظور از كانسنگ

  
   بزنيد.د) يك نمونه كانسنگ رسوبي مثال 

  
  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیر اکبری

پایه تحصیلی: یازدهم

2-15000053-91269370صفحه 2 از 4

                             6 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را پيدا كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 8

  نادرست    درست  خورند. ها به چشم مي ي غير سيليكاتي در انواع سنگها نيكاالف) 
  نادرست    درست  سر نوعي كاني گرمابي است.پلاب) 
  نادرست    درست  گيرد. معدني صورت مي ةتوداستخراج معادن براساس شكل و چگونگي قرارگيري ج) 
  نادرست    درست  كماني است. رنگينيزو بريل داراي درخشش كاني كرد) 

  

1  

  ب را بنويسيد. سپس ذكر كنيد چه شرايطي براي رسيدن به اين مرحله لازم است.مراحل تشكيل زغال سنگ مرغو 9
  
  

5/1  

 هاي سيليكاتي و غير سيليكاتي را بنويسيد. دو تفاوت كاني 10
  
  

1  

 نام ديگر هر يك از گوهرهاي زير را بنويسيد. 11
  :بريل كريزوالف) 
  :كرندومب) 
  :اليوينج) 

  

75/0  

چند گـرم طـلا    ،است، محاسبه كنيد در يك تن سنگ معدن آن ppm2عيار اقتصادي طلا در معدن زرشوران حدود 12
  وجود دارد؟

  
  
  
  
  

1  

  تعريف كنيد: 13
  الف) آبدهي 

  
  

  ب) سطح ايستابي
  
  

  ج) آب فسيلي
  

  

5/1  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیر اکبری

پایه تحصیلی: یازدهم

3-15000053-91269370صفحه 3 از 4

                             7 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  آبدهي را در فصل بهار و تابستان، مناطق مرطوب و گرم و خشك با يكديگر مقايسه كنيد. 14

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

 مثال بزنيد.دوشود، براي هر موردفرسايش به چند طريق انجام مي 15
  
  
  
  
  
  

1  

 دهند؟ توضيح دهيد.هاي دگرگوني و آذرين، آبخوان خوبي تشكيل مي ها سنگآيا شيل 16
  
  
  
  

1  

  دهد؟ گذاري در كدام قسمت رودخانه رخ ميبيشترين فرسايش و بيشترين رسوبدر تصوير مقابل  17
  الف) بيشترين فرسايش در مقاطع:

  گذاري در مقاطع: ب) بيشترين رسوب
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیر اکبری

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000053-91269370صفحه 4 از 4

                             8 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را مشخص كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 1

  نادرست    درست  ماه است.  حضيض خورشيدي اول ديالف) 

  نادرست    درست   شود. ميهاي دگرگوني  سوبات منجر به تشكيل سنگها و تشكيل ر آب و فرسايش سنگ ةچرخب) 

  نادرست    درست  اولين خزنده در دوران مزوزوئيك به وجود آمد. ج) 

  نادرست    درست  آيند.  هندوستان به آسيا به وجود مياي  قارهاي ه هاي هيماليا از برخورد ورقه كوهد) 

  نادرست    درست  اي است.  اقيانوسي ـ قارهورقة اقيانوس آرام يك ) ه

  نادرست    درست  تابد.  و (آخر خرداد) به مدار رأس السرطان عمودي مي خورشيد اول تيرو) 

  

5/1  

  جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد. 2

  اند. مقابل يكديگر ثابت نگه داشته شده ....................تأثير .................... الف) اجزاي كهكشان تحت

  حدود .................... درجه است.شمالي  ةدرج 5/66ماه زاويه تابش خورشيد به مدار  ب) روز اول دي

  ج) آنتراسيت نسبت به بيتومينه توان توليد انرژي .................... دارد.

  باشد. نشانگر توانايي آبخوان در انتقال و هدايت آب مي................... هاي رسوبي،  د) در سنگ

  

1  

  دهيد. كوتاه به سؤالات زير پاسخ 3

  زمين مركزي و خورشيد مركزي را بنويسيد. ةنظريدو مورد تشابه در الف) 

  
  ساعته دارند؟ 24هاي جغرافيايي) روز  اول تيرماه كدام محدوده (عرضب) 

  
  شود؟ الماس در چه شرايطي و در كدام محدوده از زمين تشكيل ميج) 

  
  شود؟ زار در چه شرايطي تشكيل مي د) باتلاق يا شوره

  

  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: سید متین اهاریان ایزدی

پایه تحصیلی: یازدهم

1-15000053-200484صفحه 1 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
1مانده در آن،  باقي 14تخوان قديمي مقدار كربن سدر يك نمونه ا 4

 5730، 14عمر كربن   باشد، با توجه به اينكه نيم مي16

  سال است، سن اين نمونه استخوان چند سال است؟
  
  

  
  
  

1  

  ارتباط دارد. »ئيك، پركامبرين، عصرووزئمزوزوئيك، پال«هاي زير با كدام كلمه  هر يك از عبارت 5
  .................... .................... :هالف) پيدايش اولين خزند

  .................... ....................: ب) انقراض دايناسور
  .................... ....................: شناسي زميندر تر از دوره  ج) تقسيمات كوچك

  .................... ....................: د) آغاز حيات
  

1  

 ويلسون به سؤالات زير پاسخ دهيد. ةچرخدر مورد 6
  اي است؟ هاي قاره اليا حاصل برخورد كدام ورقهكوه هيم  الف) رشته

  
  ويلسون قرار دارد؟ ةچرخب) بستر اقيانوس اطلس در كدام مرحله از 

  
  اي در مرحله بازشدگي چيست؟ ج) دليل شكافته شدن پوسته قاره

  
  

75/0  

 ها به سؤالات زير پاسخ دهيد. د سنگردرمو 7
  هايي تشكيل شده است؟ الف) از چه بخش

  
  گيرد؟ ب) يك معدن چه زماني شكل مي

  
  هاي گرمابي چيست؟ ج) منظور از كانسنگ

  
   بزنيد.د) يك نمونه كانسنگ رسوبي مثال 

  
  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: سید متین اهاریان ایزدی

پایه تحصیلی: یازدهم

2-15000053-200484صفحه 2 از 4

                            10 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را پيدا كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 8

  نادرست    درست  خورند. ها به چشم مي ي غير سيليكاتي در انواع سنگها نيكاالف) 
  نادرست    درست  سر نوعي كاني گرمابي است.پلاب) 
  نادرست    درست  گيرد. معدني صورت مي ةتوداستخراج معادن براساس شكل و چگونگي قرارگيري ج) 
  نادرست    درست  كماني است. رنگينيزو بريل داراي درخشش كاني كرد) 

  

1  

  ب را بنويسيد. سپس ذكر كنيد چه شرايطي براي رسيدن به اين مرحله لازم است.مراحل تشكيل زغال سنگ مرغو 9
  
  

5/1  

 هاي سيليكاتي و غير سيليكاتي را بنويسيد. دو تفاوت كاني 10
  
  

1  

 نام ديگر هر يك از گوهرهاي زير را بنويسيد. 11
  :بريل كريزوالف) 
  :كرندومب) 
  :اليوينج) 

  

75/0  

چند گـرم طـلا    ،است، محاسبه كنيد در يك تن سنگ معدن آن ppm2عيار اقتصادي طلا در معدن زرشوران حدود 12
  وجود دارد؟

  
  
  
  
  

1  

  تعريف كنيد: 13
  الف) آبدهي 

  
  

  ب) سطح ايستابي
  
  

  ج) آب فسيلي
  

  

5/1  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: سید متین اهاریان ایزدی

پایه تحصیلی: یازدهم

3-15000053-200484صفحه 3 از 4

                            11 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  آبدهي را در فصل بهار و تابستان، مناطق مرطوب و گرم و خشك با يكديگر مقايسه كنيد. 14

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

 مثال بزنيد.دوشود، براي هر موردفرسايش به چند طريق انجام مي 15
  
  
  
  
  
  

1  

 دهند؟ توضيح دهيد.هاي دگرگوني و آذرين، آبخوان خوبي تشكيل مي ها سنگآيا شيل 16
  
  
  
  

1  

  دهد؟ گذاري در كدام قسمت رودخانه رخ ميبيشترين فرسايش و بيشترين رسوبدر تصوير مقابل  17
  الف) بيشترين فرسايش در مقاطع:

  گذاري در مقاطع: ب) بيشترين رسوب
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: سید متین اهاریان ایزدی

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000053-200484صفحه 4 از 4

                            12 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را مشخص كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 1

  نادرست    درست  ماه است.  حضيض خورشيدي اول ديالف) 

  نادرست    درست   شود. ميهاي دگرگوني  سوبات منجر به تشكيل سنگها و تشكيل ر آب و فرسايش سنگ ةچرخب) 

  نادرست    درست  اولين خزنده در دوران مزوزوئيك به وجود آمد. ج) 

  نادرست    درست  آيند.  هندوستان به آسيا به وجود مياي  قارهاي ه هاي هيماليا از برخورد ورقه كوهد) 

  نادرست    درست  اي است.  اقيانوسي ـ قارهورقة اقيانوس آرام يك ) ه

  نادرست    درست  تابد.  و (آخر خرداد) به مدار رأس السرطان عمودي مي خورشيد اول تيرو) 

  

5/1  

  جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد. 2

  اند. مقابل يكديگر ثابت نگه داشته شده ....................تأثير .................... الف) اجزاي كهكشان تحت

  حدود .................... درجه است.شمالي  ةدرج 5/66ماه زاويه تابش خورشيد به مدار  ب) روز اول دي

  ج) آنتراسيت نسبت به بيتومينه توان توليد انرژي .................... دارد.

  باشد. نشانگر توانايي آبخوان در انتقال و هدايت آب مي................... هاي رسوبي،  د) در سنگ

  

1  

  دهيد. كوتاه به سؤالات زير پاسخ 3

  زمين مركزي و خورشيد مركزي را بنويسيد. ةنظريدو مورد تشابه در الف) 

  
  ساعته دارند؟ 24هاي جغرافيايي) روز  اول تيرماه كدام محدوده (عرضب) 

  
  شود؟ الماس در چه شرايطي و در كدام محدوده از زمين تشكيل ميج) 

  
  شود؟ زار در چه شرايطي تشكيل مي د) باتلاق يا شوره

  

  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیر رضا بابا نیا

پایه تحصیلی: یازدهم

1-15000053-91232366صفحه 1 از 4

                            13 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
1مانده در آن،  باقي 14تخوان قديمي مقدار كربن سدر يك نمونه ا 4

 5730، 14عمر كربن   باشد، با توجه به اينكه نيم مي16

  سال است، سن اين نمونه استخوان چند سال است؟
  
  

  
  
  

1  

  ارتباط دارد. »ئيك، پركامبرين، عصرووزئمزوزوئيك، پال«هاي زير با كدام كلمه  هر يك از عبارت 5
  .................... .................... :هالف) پيدايش اولين خزند

  .................... ....................: ب) انقراض دايناسور
  .................... ....................: شناسي زميندر تر از دوره  ج) تقسيمات كوچك

  .................... ....................: د) آغاز حيات
  

1  

 ويلسون به سؤالات زير پاسخ دهيد. ةچرخدر مورد 6
  اي است؟ هاي قاره اليا حاصل برخورد كدام ورقهكوه هيم  الف) رشته

  
  ويلسون قرار دارد؟ ةچرخب) بستر اقيانوس اطلس در كدام مرحله از 

  
  اي در مرحله بازشدگي چيست؟ ج) دليل شكافته شدن پوسته قاره

  
  

75/0  

 ها به سؤالات زير پاسخ دهيد. د سنگردرمو 7
  هايي تشكيل شده است؟ الف) از چه بخش

  
  گيرد؟ ب) يك معدن چه زماني شكل مي

  
  هاي گرمابي چيست؟ ج) منظور از كانسنگ

  
   بزنيد.د) يك نمونه كانسنگ رسوبي مثال 

  
  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیر رضا بابا نیا

پایه تحصیلی: یازدهم

2-15000053-91232366صفحه 2 از 4

                            14 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را پيدا كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 8

  نادرست    درست  خورند. ها به چشم مي ي غير سيليكاتي در انواع سنگها نيكاالف) 
  نادرست    درست  سر نوعي كاني گرمابي است.پلاب) 
  نادرست    درست  گيرد. معدني صورت مي ةتوداستخراج معادن براساس شكل و چگونگي قرارگيري ج) 
  نادرست    درست  كماني است. رنگينيزو بريل داراي درخشش كاني كرد) 

  

1  

  ب را بنويسيد. سپس ذكر كنيد چه شرايطي براي رسيدن به اين مرحله لازم است.مراحل تشكيل زغال سنگ مرغو 9
  
  

5/1  

 هاي سيليكاتي و غير سيليكاتي را بنويسيد. دو تفاوت كاني 10
  
  

1  

 نام ديگر هر يك از گوهرهاي زير را بنويسيد. 11
  :بريل كريزوالف) 
  :كرندومب) 
  :اليوينج) 

  

75/0  

چند گـرم طـلا    ،است، محاسبه كنيد در يك تن سنگ معدن آن ppm2عيار اقتصادي طلا در معدن زرشوران حدود 12
  وجود دارد؟

  
  
  
  
  

1  

  تعريف كنيد: 13
  الف) آبدهي 

  
  

  ب) سطح ايستابي
  
  

  ج) آب فسيلي
  

  

5/1  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیر رضا بابا نیا

پایه تحصیلی: یازدهم

3-15000053-91232366صفحه 3 از 4

                            15 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  آبدهي را در فصل بهار و تابستان، مناطق مرطوب و گرم و خشك با يكديگر مقايسه كنيد. 14

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

 مثال بزنيد.دوشود، براي هر موردفرسايش به چند طريق انجام مي 15
  
  
  
  
  
  

1  

 دهند؟ توضيح دهيد.هاي دگرگوني و آذرين، آبخوان خوبي تشكيل مي ها سنگآيا شيل 16
  
  
  
  

1  

  دهد؟ گذاري در كدام قسمت رودخانه رخ ميبيشترين فرسايش و بيشترين رسوبدر تصوير مقابل  17
  الف) بيشترين فرسايش در مقاطع:

  گذاري در مقاطع: ب) بيشترين رسوب
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیر رضا بابا نیا

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000053-91232366صفحه 4 از 4

                            16 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را مشخص كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 1

  نادرست    درست  ماه است.  حضيض خورشيدي اول ديالف) 

  نادرست    درست   شود. ميهاي دگرگوني  سوبات منجر به تشكيل سنگها و تشكيل ر آب و فرسايش سنگ ةچرخب) 

  نادرست    درست  اولين خزنده در دوران مزوزوئيك به وجود آمد. ج) 

  نادرست    درست  آيند.  هندوستان به آسيا به وجود مياي  قارهاي ه هاي هيماليا از برخورد ورقه كوهد) 

  نادرست    درست  اي است.  اقيانوسي ـ قارهورقة اقيانوس آرام يك ) ه

  نادرست    درست  تابد.  و (آخر خرداد) به مدار رأس السرطان عمودي مي خورشيد اول تيرو) 

  

5/1  

  جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد. 2

  اند. مقابل يكديگر ثابت نگه داشته شده ....................تأثير .................... الف) اجزاي كهكشان تحت

  حدود .................... درجه است.شمالي  ةدرج 5/66ماه زاويه تابش خورشيد به مدار  ب) روز اول دي

  ج) آنتراسيت نسبت به بيتومينه توان توليد انرژي .................... دارد.

  باشد. نشانگر توانايي آبخوان در انتقال و هدايت آب مي................... هاي رسوبي،  د) در سنگ

  

1  

  دهيد. كوتاه به سؤالات زير پاسخ 3

  زمين مركزي و خورشيد مركزي را بنويسيد. ةنظريدو مورد تشابه در الف) 

  
  ساعته دارند؟ 24هاي جغرافيايي) روز  اول تيرماه كدام محدوده (عرضب) 

  
  شود؟ الماس در چه شرايطي و در كدام محدوده از زمين تشكيل ميج) 

  
  شود؟ زار در چه شرايطي تشكيل مي د) باتلاق يا شوره

  

  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: رضا پاک نیت

پایه تحصیلی: یازدهم

1-15000053-91273832صفحه 1 از 4

                            17 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
1مانده در آن،  باقي 14تخوان قديمي مقدار كربن سدر يك نمونه ا 4

 5730، 14عمر كربن   باشد، با توجه به اينكه نيم مي16

  سال است، سن اين نمونه استخوان چند سال است؟
  
  

  
  
  

1  

  ارتباط دارد. »ئيك، پركامبرين، عصرووزئمزوزوئيك، پال«هاي زير با كدام كلمه  هر يك از عبارت 5
  .................... .................... :هالف) پيدايش اولين خزند

  .................... ....................: ب) انقراض دايناسور
  .................... ....................: شناسي زميندر تر از دوره  ج) تقسيمات كوچك

  .................... ....................: د) آغاز حيات
  

1  

 ويلسون به سؤالات زير پاسخ دهيد. ةچرخدر مورد 6
  اي است؟ هاي قاره اليا حاصل برخورد كدام ورقهكوه هيم  الف) رشته

  
  ويلسون قرار دارد؟ ةچرخب) بستر اقيانوس اطلس در كدام مرحله از 

  
  اي در مرحله بازشدگي چيست؟ ج) دليل شكافته شدن پوسته قاره

  
  

75/0  

 ها به سؤالات زير پاسخ دهيد. د سنگردرمو 7
  هايي تشكيل شده است؟ الف) از چه بخش

  
  گيرد؟ ب) يك معدن چه زماني شكل مي

  
  هاي گرمابي چيست؟ ج) منظور از كانسنگ

  
   بزنيد.د) يك نمونه كانسنگ رسوبي مثال 

  
  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: رضا پاک نیت

پایه تحصیلی: یازدهم

2-15000053-91273832صفحه 2 از 4

                            18 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را پيدا كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 8

  نادرست    درست  خورند. ها به چشم مي ي غير سيليكاتي در انواع سنگها نيكاالف) 
  نادرست    درست  سر نوعي كاني گرمابي است.پلاب) 
  نادرست    درست  گيرد. معدني صورت مي ةتوداستخراج معادن براساس شكل و چگونگي قرارگيري ج) 
  نادرست    درست  كماني است. رنگينيزو بريل داراي درخشش كاني كرد) 

  

1  

  ب را بنويسيد. سپس ذكر كنيد چه شرايطي براي رسيدن به اين مرحله لازم است.مراحل تشكيل زغال سنگ مرغو 9
  
  

5/1  

 هاي سيليكاتي و غير سيليكاتي را بنويسيد. دو تفاوت كاني 10
  
  

1  

 نام ديگر هر يك از گوهرهاي زير را بنويسيد. 11
  :بريل كريزوالف) 
  :كرندومب) 
  :اليوينج) 

  

75/0  

چند گـرم طـلا    ،است، محاسبه كنيد در يك تن سنگ معدن آن ppm2عيار اقتصادي طلا در معدن زرشوران حدود 12
  وجود دارد؟

  
  
  
  
  

1  

  تعريف كنيد: 13
  الف) آبدهي 

  
  

  ب) سطح ايستابي
  
  

  ج) آب فسيلي
  

  

5/1  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: رضا پاک نیت

پایه تحصیلی: یازدهم

3-15000053-91273832صفحه 3 از 4

                            19 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  آبدهي را در فصل بهار و تابستان، مناطق مرطوب و گرم و خشك با يكديگر مقايسه كنيد. 14

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

 مثال بزنيد.دوشود، براي هر موردفرسايش به چند طريق انجام مي 15
  
  
  
  
  
  

1  

 دهند؟ توضيح دهيد.هاي دگرگوني و آذرين، آبخوان خوبي تشكيل مي ها سنگآيا شيل 16
  
  
  
  

1  

  دهد؟ گذاري در كدام قسمت رودخانه رخ ميبيشترين فرسايش و بيشترين رسوبدر تصوير مقابل  17
  الف) بيشترين فرسايش در مقاطع:

  گذاري در مقاطع: ب) بيشترين رسوب
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: رضا پاک نیت

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000053-91273832صفحه 4 از 4

                            20 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را مشخص كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 1

  نادرست    درست  ماه است.  حضيض خورشيدي اول ديالف) 

  نادرست    درست   شود. ميهاي دگرگوني  سوبات منجر به تشكيل سنگها و تشكيل ر آب و فرسايش سنگ ةچرخب) 

  نادرست    درست  اولين خزنده در دوران مزوزوئيك به وجود آمد. ج) 

  نادرست    درست  آيند.  هندوستان به آسيا به وجود مياي  قارهاي ه هاي هيماليا از برخورد ورقه كوهد) 

  نادرست    درست  اي است.  اقيانوسي ـ قارهورقة اقيانوس آرام يك ) ه

  نادرست    درست  تابد.  و (آخر خرداد) به مدار رأس السرطان عمودي مي خورشيد اول تيرو) 

  

5/1  

  جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد. 2

  اند. مقابل يكديگر ثابت نگه داشته شده ....................تأثير .................... الف) اجزاي كهكشان تحت

  حدود .................... درجه است.شمالي  ةدرج 5/66ماه زاويه تابش خورشيد به مدار  ب) روز اول دي

  ج) آنتراسيت نسبت به بيتومينه توان توليد انرژي .................... دارد.

  باشد. نشانگر توانايي آبخوان در انتقال و هدايت آب مي................... هاي رسوبي،  د) در سنگ

  

1  

  دهيد. كوتاه به سؤالات زير پاسخ 3

  زمين مركزي و خورشيد مركزي را بنويسيد. ةنظريدو مورد تشابه در الف) 

  
  ساعته دارند؟ 24هاي جغرافيايي) روز  اول تيرماه كدام محدوده (عرضب) 

  
  شود؟ الماس در چه شرايطي و در كدام محدوده از زمين تشكيل ميج) 

  
  شود؟ زار در چه شرايطي تشكيل مي د) باتلاق يا شوره

  

  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمد رضا پوره

پایه تحصیلی: یازدهم

1-15000053-91222881صفحه 1 از 4

                            21 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
1مانده در آن،  باقي 14تخوان قديمي مقدار كربن سدر يك نمونه ا 4

 5730، 14عمر كربن   باشد، با توجه به اينكه نيم مي16

  سال است، سن اين نمونه استخوان چند سال است؟
  
  

  
  
  

1  

  ارتباط دارد. »ئيك، پركامبرين، عصرووزئمزوزوئيك، پال«هاي زير با كدام كلمه  هر يك از عبارت 5
  .................... .................... :هالف) پيدايش اولين خزند

  .................... ....................: ب) انقراض دايناسور
  .................... ....................: شناسي زميندر تر از دوره  ج) تقسيمات كوچك

  .................... ....................: د) آغاز حيات
  

1  

 ويلسون به سؤالات زير پاسخ دهيد. ةچرخدر مورد 6
  اي است؟ هاي قاره اليا حاصل برخورد كدام ورقهكوه هيم  الف) رشته

  
  ويلسون قرار دارد؟ ةچرخب) بستر اقيانوس اطلس در كدام مرحله از 

  
  اي در مرحله بازشدگي چيست؟ ج) دليل شكافته شدن پوسته قاره

  
  

75/0  

 ها به سؤالات زير پاسخ دهيد. د سنگردرمو 7
  هايي تشكيل شده است؟ الف) از چه بخش

  
  گيرد؟ ب) يك معدن چه زماني شكل مي

  
  هاي گرمابي چيست؟ ج) منظور از كانسنگ

  
   بزنيد.د) يك نمونه كانسنگ رسوبي مثال 

  
  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمد رضا پوره

پایه تحصیلی: یازدهم

2-15000053-91222881صفحه 2 از 4

                            22 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را پيدا كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 8

  نادرست    درست  خورند. ها به چشم مي ي غير سيليكاتي در انواع سنگها نيكاالف) 
  نادرست    درست  سر نوعي كاني گرمابي است.پلاب) 
  نادرست    درست  گيرد. معدني صورت مي ةتوداستخراج معادن براساس شكل و چگونگي قرارگيري ج) 
  نادرست    درست  كماني است. رنگينيزو بريل داراي درخشش كاني كرد) 

  

1  

  ب را بنويسيد. سپس ذكر كنيد چه شرايطي براي رسيدن به اين مرحله لازم است.مراحل تشكيل زغال سنگ مرغو 9
  
  

5/1  

 هاي سيليكاتي و غير سيليكاتي را بنويسيد. دو تفاوت كاني 10
  
  

1  

 نام ديگر هر يك از گوهرهاي زير را بنويسيد. 11
  :بريل كريزوالف) 
  :كرندومب) 
  :اليوينج) 

  

75/0  

چند گـرم طـلا    ،است، محاسبه كنيد در يك تن سنگ معدن آن ppm2عيار اقتصادي طلا در معدن زرشوران حدود 12
  وجود دارد؟

  
  
  
  
  

1  

  تعريف كنيد: 13
  الف) آبدهي 

  
  

  ب) سطح ايستابي
  
  

  ج) آب فسيلي
  

  

5/1  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمد رضا پوره

پایه تحصیلی: یازدهم

3-15000053-91222881صفحه 3 از 4

                            23 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  آبدهي را در فصل بهار و تابستان، مناطق مرطوب و گرم و خشك با يكديگر مقايسه كنيد. 14

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

 مثال بزنيد.دوشود، براي هر موردفرسايش به چند طريق انجام مي 15
  
  
  
  
  
  

1  

 دهند؟ توضيح دهيد.هاي دگرگوني و آذرين، آبخوان خوبي تشكيل مي ها سنگآيا شيل 16
  
  
  
  

1  

  دهد؟ گذاري در كدام قسمت رودخانه رخ ميبيشترين فرسايش و بيشترين رسوبدر تصوير مقابل  17
  الف) بيشترين فرسايش در مقاطع:

  گذاري در مقاطع: ب) بيشترين رسوب
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمد رضا پوره

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000053-91222881صفحه 4 از 4

                            24 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را مشخص كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 1

  نادرست    درست  ماه است.  حضيض خورشيدي اول ديالف) 

  نادرست    درست   شود. ميهاي دگرگوني  سوبات منجر به تشكيل سنگها و تشكيل ر آب و فرسايش سنگ ةچرخب) 

  نادرست    درست  اولين خزنده در دوران مزوزوئيك به وجود آمد. ج) 

  نادرست    درست  آيند.  هندوستان به آسيا به وجود مياي  قارهاي ه هاي هيماليا از برخورد ورقه كوهد) 

  نادرست    درست  اي است.  اقيانوسي ـ قارهورقة اقيانوس آرام يك ) ه

  نادرست    درست  تابد.  و (آخر خرداد) به مدار رأس السرطان عمودي مي خورشيد اول تيرو) 

  

5/1  

  جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد. 2

  اند. مقابل يكديگر ثابت نگه داشته شده ....................تأثير .................... الف) اجزاي كهكشان تحت

  حدود .................... درجه است.شمالي  ةدرج 5/66ماه زاويه تابش خورشيد به مدار  ب) روز اول دي

  ج) آنتراسيت نسبت به بيتومينه توان توليد انرژي .................... دارد.

  باشد. نشانگر توانايي آبخوان در انتقال و هدايت آب مي................... هاي رسوبي،  د) در سنگ

  

1  

  دهيد. كوتاه به سؤالات زير پاسخ 3

  زمين مركزي و خورشيد مركزي را بنويسيد. ةنظريدو مورد تشابه در الف) 

  
  ساعته دارند؟ 24هاي جغرافيايي) روز  اول تيرماه كدام محدوده (عرضب) 

  
  شود؟ الماس در چه شرايطي و در كدام محدوده از زمين تشكيل ميج) 

  
  شود؟ زار در چه شرايطي تشكيل مي د) باتلاق يا شوره

  

  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمد مهدی جعفری ندر آبادی

پایه تحصیلی: یازدهم

1-15000053-91227862صفحه 1 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
1مانده در آن،  باقي 14تخوان قديمي مقدار كربن سدر يك نمونه ا 4

 5730، 14عمر كربن   باشد، با توجه به اينكه نيم مي16

  سال است، سن اين نمونه استخوان چند سال است؟
  
  

  
  
  

1  

  ارتباط دارد. »ئيك، پركامبرين، عصرووزئمزوزوئيك، پال«هاي زير با كدام كلمه  هر يك از عبارت 5
  .................... .................... :هالف) پيدايش اولين خزند

  .................... ....................: ب) انقراض دايناسور
  .................... ....................: شناسي زميندر تر از دوره  ج) تقسيمات كوچك

  .................... ....................: د) آغاز حيات
  

1  

 ويلسون به سؤالات زير پاسخ دهيد. ةچرخدر مورد 6
  اي است؟ هاي قاره اليا حاصل برخورد كدام ورقهكوه هيم  الف) رشته

  
  ويلسون قرار دارد؟ ةچرخب) بستر اقيانوس اطلس در كدام مرحله از 

  
  اي در مرحله بازشدگي چيست؟ ج) دليل شكافته شدن پوسته قاره

  
  

75/0  

 ها به سؤالات زير پاسخ دهيد. د سنگردرمو 7
  هايي تشكيل شده است؟ الف) از چه بخش

  
  گيرد؟ ب) يك معدن چه زماني شكل مي

  
  هاي گرمابي چيست؟ ج) منظور از كانسنگ

  
   بزنيد.د) يك نمونه كانسنگ رسوبي مثال 

  
  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمد مهدی جعفری ندر آبادی

پایه تحصیلی: یازدهم

2-15000053-91227862صفحه 2 از 4

                            26 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را پيدا كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 8

  نادرست    درست  خورند. ها به چشم مي ي غير سيليكاتي در انواع سنگها نيكاالف) 
  نادرست    درست  سر نوعي كاني گرمابي است.پلاب) 
  نادرست    درست  گيرد. معدني صورت مي ةتوداستخراج معادن براساس شكل و چگونگي قرارگيري ج) 
  نادرست    درست  كماني است. رنگينيزو بريل داراي درخشش كاني كرد) 

  

1  

  ب را بنويسيد. سپس ذكر كنيد چه شرايطي براي رسيدن به اين مرحله لازم است.مراحل تشكيل زغال سنگ مرغو 9
  
  

5/1  

 هاي سيليكاتي و غير سيليكاتي را بنويسيد. دو تفاوت كاني 10
  
  

1  

 نام ديگر هر يك از گوهرهاي زير را بنويسيد. 11
  :بريل كريزوالف) 
  :كرندومب) 
  :اليوينج) 

  

75/0  

چند گـرم طـلا    ،است، محاسبه كنيد در يك تن سنگ معدن آن ppm2عيار اقتصادي طلا در معدن زرشوران حدود 12
  وجود دارد؟

  
  
  
  
  

1  

  تعريف كنيد: 13
  الف) آبدهي 

  
  

  ب) سطح ايستابي
  
  

  ج) آب فسيلي
  

  

5/1  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمد مهدی جعفری ندر آبادی

پایه تحصیلی: یازدهم

3-15000053-91227862صفحه 3 از 4

                            27 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  آبدهي را در فصل بهار و تابستان، مناطق مرطوب و گرم و خشك با يكديگر مقايسه كنيد. 14

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

 مثال بزنيد.دوشود، براي هر موردفرسايش به چند طريق انجام مي 15
  
  
  
  
  
  

1  

 دهند؟ توضيح دهيد.هاي دگرگوني و آذرين، آبخوان خوبي تشكيل مي ها سنگآيا شيل 16
  
  
  
  

1  

  دهد؟ گذاري در كدام قسمت رودخانه رخ ميبيشترين فرسايش و بيشترين رسوبدر تصوير مقابل  17
  الف) بيشترين فرسايش در مقاطع:

  گذاري در مقاطع: ب) بيشترين رسوب
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمد مهدی جعفری ندر آبادی

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000053-91227862صفحه 4 از 4

                            28 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را مشخص كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 1

  نادرست    درست  ماه است.  حضيض خورشيدي اول ديالف) 

  نادرست    درست   شود. ميهاي دگرگوني  سوبات منجر به تشكيل سنگها و تشكيل ر آب و فرسايش سنگ ةچرخب) 

  نادرست    درست  اولين خزنده در دوران مزوزوئيك به وجود آمد. ج) 

  نادرست    درست  آيند.  هندوستان به آسيا به وجود مياي  قارهاي ه هاي هيماليا از برخورد ورقه كوهد) 

  نادرست    درست  اي است.  اقيانوسي ـ قارهورقة اقيانوس آرام يك ) ه

  نادرست    درست  تابد.  و (آخر خرداد) به مدار رأس السرطان عمودي مي خورشيد اول تيرو) 

  

5/1  

  جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد. 2

  اند. مقابل يكديگر ثابت نگه داشته شده ....................تأثير .................... الف) اجزاي كهكشان تحت

  حدود .................... درجه است.شمالي  ةدرج 5/66ماه زاويه تابش خورشيد به مدار  ب) روز اول دي

  ج) آنتراسيت نسبت به بيتومينه توان توليد انرژي .................... دارد.

  باشد. نشانگر توانايي آبخوان در انتقال و هدايت آب مي................... هاي رسوبي،  د) در سنگ

  

1  

  دهيد. كوتاه به سؤالات زير پاسخ 3

  زمين مركزي و خورشيد مركزي را بنويسيد. ةنظريدو مورد تشابه در الف) 

  
  ساعته دارند؟ 24هاي جغرافيايي) روز  اول تيرماه كدام محدوده (عرضب) 

  
  شود؟ الماس در چه شرايطي و در كدام محدوده از زمين تشكيل ميج) 

  
  شود؟ زار در چه شرايطي تشكيل مي د) باتلاق يا شوره

  

  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: شایان ذاکری شبیری

پایه تحصیلی: یازدهم

1-15000053-91238251صفحه 1 از 4

                            29 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
1مانده در آن،  باقي 14تخوان قديمي مقدار كربن سدر يك نمونه ا 4

 5730، 14عمر كربن   باشد، با توجه به اينكه نيم مي16

  سال است، سن اين نمونه استخوان چند سال است؟
  
  

  
  
  

1  

  ارتباط دارد. »ئيك، پركامبرين، عصرووزئمزوزوئيك، پال«هاي زير با كدام كلمه  هر يك از عبارت 5
  .................... .................... :هالف) پيدايش اولين خزند

  .................... ....................: ب) انقراض دايناسور
  .................... ....................: شناسي زميندر تر از دوره  ج) تقسيمات كوچك

  .................... ....................: د) آغاز حيات
  

1  

 ويلسون به سؤالات زير پاسخ دهيد. ةچرخدر مورد 6
  اي است؟ هاي قاره اليا حاصل برخورد كدام ورقهكوه هيم  الف) رشته

  
  ويلسون قرار دارد؟ ةچرخب) بستر اقيانوس اطلس در كدام مرحله از 

  
  اي در مرحله بازشدگي چيست؟ ج) دليل شكافته شدن پوسته قاره

  
  

75/0  

 ها به سؤالات زير پاسخ دهيد. د سنگردرمو 7
  هايي تشكيل شده است؟ الف) از چه بخش

  
  گيرد؟ ب) يك معدن چه زماني شكل مي

  
  هاي گرمابي چيست؟ ج) منظور از كانسنگ

  
   بزنيد.د) يك نمونه كانسنگ رسوبي مثال 

  
  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: شایان ذاکری شبیری

پایه تحصیلی: یازدهم

2-15000053-91238251صفحه 2 از 4

                            30 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را پيدا كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 8

  نادرست    درست  خورند. ها به چشم مي ي غير سيليكاتي در انواع سنگها نيكاالف) 
  نادرست    درست  سر نوعي كاني گرمابي است.پلاب) 
  نادرست    درست  گيرد. معدني صورت مي ةتوداستخراج معادن براساس شكل و چگونگي قرارگيري ج) 
  نادرست    درست  كماني است. رنگينيزو بريل داراي درخشش كاني كرد) 

  

1  

  ب را بنويسيد. سپس ذكر كنيد چه شرايطي براي رسيدن به اين مرحله لازم است.مراحل تشكيل زغال سنگ مرغو 9
  
  

5/1  

 هاي سيليكاتي و غير سيليكاتي را بنويسيد. دو تفاوت كاني 10
  
  

1  

 نام ديگر هر يك از گوهرهاي زير را بنويسيد. 11
  :بريل كريزوالف) 
  :كرندومب) 
  :اليوينج) 

  

75/0  

چند گـرم طـلا    ،است، محاسبه كنيد در يك تن سنگ معدن آن ppm2عيار اقتصادي طلا در معدن زرشوران حدود 12
  وجود دارد؟

  
  
  
  
  

1  

  تعريف كنيد: 13
  الف) آبدهي 

  
  

  ب) سطح ايستابي
  
  

  ج) آب فسيلي
  

  

5/1  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: شایان ذاکری شبیری

پایه تحصیلی: یازدهم

3-15000053-91238251صفحه 3 از 4

                            31 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  آبدهي را در فصل بهار و تابستان، مناطق مرطوب و گرم و خشك با يكديگر مقايسه كنيد. 14

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

 مثال بزنيد.دوشود، براي هر موردفرسايش به چند طريق انجام مي 15
  
  
  
  
  
  

1  

 دهند؟ توضيح دهيد.هاي دگرگوني و آذرين، آبخوان خوبي تشكيل مي ها سنگآيا شيل 16
  
  
  
  

1  

  دهد؟ گذاري در كدام قسمت رودخانه رخ ميبيشترين فرسايش و بيشترين رسوبدر تصوير مقابل  17
  الف) بيشترين فرسايش در مقاطع:

  گذاري در مقاطع: ب) بيشترين رسوب
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: شایان ذاکری شبیری

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000053-91238251صفحه 4 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را مشخص كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 1

  نادرست    درست  ماه است.  حضيض خورشيدي اول ديالف) 

  نادرست    درست   شود. ميهاي دگرگوني  سوبات منجر به تشكيل سنگها و تشكيل ر آب و فرسايش سنگ ةچرخب) 

  نادرست    درست  اولين خزنده در دوران مزوزوئيك به وجود آمد. ج) 

  نادرست    درست  آيند.  هندوستان به آسيا به وجود مياي  قارهاي ه هاي هيماليا از برخورد ورقه كوهد) 

  نادرست    درست  اي است.  اقيانوسي ـ قارهورقة اقيانوس آرام يك ) ه

  نادرست    درست  تابد.  و (آخر خرداد) به مدار رأس السرطان عمودي مي خورشيد اول تيرو) 

  

5/1  

  جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد. 2

  اند. مقابل يكديگر ثابت نگه داشته شده ....................تأثير .................... الف) اجزاي كهكشان تحت

  حدود .................... درجه است.شمالي  ةدرج 5/66ماه زاويه تابش خورشيد به مدار  ب) روز اول دي

  ج) آنتراسيت نسبت به بيتومينه توان توليد انرژي .................... دارد.

  باشد. نشانگر توانايي آبخوان در انتقال و هدايت آب مي................... هاي رسوبي،  د) در سنگ

  

1  

  دهيد. كوتاه به سؤالات زير پاسخ 3

  زمين مركزي و خورشيد مركزي را بنويسيد. ةنظريدو مورد تشابه در الف) 

  
  ساعته دارند؟ 24هاي جغرافيايي) روز  اول تيرماه كدام محدوده (عرضب) 

  
  شود؟ الماس در چه شرايطي و در كدام محدوده از زمين تشكيل ميج) 

  
  شود؟ زار در چه شرايطي تشكيل مي د) باتلاق يا شوره

  

  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمد ذوالفقاری

پایه تحصیلی: یازدهم

1-15000053-91222938صفحه 1 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
1مانده در آن،  باقي 14تخوان قديمي مقدار كربن سدر يك نمونه ا 4

 5730، 14عمر كربن   باشد، با توجه به اينكه نيم مي16

  سال است، سن اين نمونه استخوان چند سال است؟
  
  

  
  
  

1  

  ارتباط دارد. »ئيك، پركامبرين، عصرووزئمزوزوئيك، پال«هاي زير با كدام كلمه  هر يك از عبارت 5
  .................... .................... :هالف) پيدايش اولين خزند

  .................... ....................: ب) انقراض دايناسور
  .................... ....................: شناسي زميندر تر از دوره  ج) تقسيمات كوچك

  .................... ....................: د) آغاز حيات
  

1  

 ويلسون به سؤالات زير پاسخ دهيد. ةچرخدر مورد 6
  اي است؟ هاي قاره اليا حاصل برخورد كدام ورقهكوه هيم  الف) رشته

  
  ويلسون قرار دارد؟ ةچرخب) بستر اقيانوس اطلس در كدام مرحله از 

  
  اي در مرحله بازشدگي چيست؟ ج) دليل شكافته شدن پوسته قاره

  
  

75/0  

 ها به سؤالات زير پاسخ دهيد. د سنگردرمو 7
  هايي تشكيل شده است؟ الف) از چه بخش

  
  گيرد؟ ب) يك معدن چه زماني شكل مي

  
  هاي گرمابي چيست؟ ج) منظور از كانسنگ

  
   بزنيد.د) يك نمونه كانسنگ رسوبي مثال 

  
  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمد ذوالفقاری

پایه تحصیلی: یازدهم

2-15000053-91222938صفحه 2 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را پيدا كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 8

  نادرست    درست  خورند. ها به چشم مي ي غير سيليكاتي در انواع سنگها نيكاالف) 
  نادرست    درست  سر نوعي كاني گرمابي است.پلاب) 
  نادرست    درست  گيرد. معدني صورت مي ةتوداستخراج معادن براساس شكل و چگونگي قرارگيري ج) 
  نادرست    درست  كماني است. رنگينيزو بريل داراي درخشش كاني كرد) 

  

1  

  ب را بنويسيد. سپس ذكر كنيد چه شرايطي براي رسيدن به اين مرحله لازم است.مراحل تشكيل زغال سنگ مرغو 9
  
  

5/1  

 هاي سيليكاتي و غير سيليكاتي را بنويسيد. دو تفاوت كاني 10
  
  

1  

 نام ديگر هر يك از گوهرهاي زير را بنويسيد. 11
  :بريل كريزوالف) 
  :كرندومب) 
  :اليوينج) 

  

75/0  

چند گـرم طـلا    ،است، محاسبه كنيد در يك تن سنگ معدن آن ppm2عيار اقتصادي طلا در معدن زرشوران حدود 12
  وجود دارد؟

  
  
  
  
  

1  

  تعريف كنيد: 13
  الف) آبدهي 

  
  

  ب) سطح ايستابي
  
  

  ج) آب فسيلي
  

  

5/1  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمد ذوالفقاری

پایه تحصیلی: یازدهم

3-15000053-91222938صفحه 3 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  آبدهي را در فصل بهار و تابستان، مناطق مرطوب و گرم و خشك با يكديگر مقايسه كنيد. 14

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

 مثال بزنيد.دوشود، براي هر موردفرسايش به چند طريق انجام مي 15
  
  
  
  
  
  

1  

 دهند؟ توضيح دهيد.هاي دگرگوني و آذرين، آبخوان خوبي تشكيل مي ها سنگآيا شيل 16
  
  
  
  

1  

  دهد؟ گذاري در كدام قسمت رودخانه رخ ميبيشترين فرسايش و بيشترين رسوبدر تصوير مقابل  17
  الف) بيشترين فرسايش در مقاطع:

  گذاري در مقاطع: ب) بيشترين رسوب
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمد ذوالفقاری

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000053-91222938صفحه 4 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را مشخص كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 1

  نادرست    درست  ماه است.  حضيض خورشيدي اول ديالف) 

  نادرست    درست   شود. ميهاي دگرگوني  سوبات منجر به تشكيل سنگها و تشكيل ر آب و فرسايش سنگ ةچرخب) 

  نادرست    درست  اولين خزنده در دوران مزوزوئيك به وجود آمد. ج) 

  نادرست    درست  آيند.  هندوستان به آسيا به وجود مياي  قارهاي ه هاي هيماليا از برخورد ورقه كوهد) 

  نادرست    درست  اي است.  اقيانوسي ـ قارهورقة اقيانوس آرام يك ) ه

  نادرست    درست  تابد.  و (آخر خرداد) به مدار رأس السرطان عمودي مي خورشيد اول تيرو) 

  

5/1  

  جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد. 2

  اند. مقابل يكديگر ثابت نگه داشته شده ....................تأثير .................... الف) اجزاي كهكشان تحت

  حدود .................... درجه است.شمالي  ةدرج 5/66ماه زاويه تابش خورشيد به مدار  ب) روز اول دي

  ج) آنتراسيت نسبت به بيتومينه توان توليد انرژي .................... دارد.

  باشد. نشانگر توانايي آبخوان در انتقال و هدايت آب مي................... هاي رسوبي،  د) در سنگ

  

1  

  دهيد. كوتاه به سؤالات زير پاسخ 3

  زمين مركزي و خورشيد مركزي را بنويسيد. ةنظريدو مورد تشابه در الف) 

  
  ساعته دارند؟ 24هاي جغرافيايي) روز  اول تيرماه كدام محدوده (عرضب) 

  
  شود؟ الماس در چه شرايطي و در كدام محدوده از زمين تشكيل ميج) 

  
  شود؟ زار در چه شرايطي تشكيل مي د) باتلاق يا شوره

  

  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: سبحان رازیان

پایه تحصیلی: یازدهم

1-15000053-91213056صفحه 1 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
1مانده در آن،  باقي 14تخوان قديمي مقدار كربن سدر يك نمونه ا 4

 5730، 14عمر كربن   باشد، با توجه به اينكه نيم مي16

  سال است، سن اين نمونه استخوان چند سال است؟
  
  

  
  
  

1  

  ارتباط دارد. »ئيك، پركامبرين، عصرووزئمزوزوئيك، پال«هاي زير با كدام كلمه  هر يك از عبارت 5
  .................... .................... :هالف) پيدايش اولين خزند

  .................... ....................: ب) انقراض دايناسور
  .................... ....................: شناسي زميندر تر از دوره  ج) تقسيمات كوچك

  .................... ....................: د) آغاز حيات
  

1  

 ويلسون به سؤالات زير پاسخ دهيد. ةچرخدر مورد 6
  اي است؟ هاي قاره اليا حاصل برخورد كدام ورقهكوه هيم  الف) رشته

  
  ويلسون قرار دارد؟ ةچرخب) بستر اقيانوس اطلس در كدام مرحله از 

  
  اي در مرحله بازشدگي چيست؟ ج) دليل شكافته شدن پوسته قاره

  
  

75/0  

 ها به سؤالات زير پاسخ دهيد. د سنگردرمو 7
  هايي تشكيل شده است؟ الف) از چه بخش

  
  گيرد؟ ب) يك معدن چه زماني شكل مي

  
  هاي گرمابي چيست؟ ج) منظور از كانسنگ

  
   بزنيد.د) يك نمونه كانسنگ رسوبي مثال 

  
  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: سبحان رازیان

پایه تحصیلی: یازدهم

2-15000053-91213056صفحه 2 از 4

                            38 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را پيدا كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 8

  نادرست    درست  خورند. ها به چشم مي ي غير سيليكاتي در انواع سنگها نيكاالف) 
  نادرست    درست  سر نوعي كاني گرمابي است.پلاب) 
  نادرست    درست  گيرد. معدني صورت مي ةتوداستخراج معادن براساس شكل و چگونگي قرارگيري ج) 
  نادرست    درست  كماني است. رنگينيزو بريل داراي درخشش كاني كرد) 

  

1  

  ب را بنويسيد. سپس ذكر كنيد چه شرايطي براي رسيدن به اين مرحله لازم است.مراحل تشكيل زغال سنگ مرغو 9
  
  

5/1  

 هاي سيليكاتي و غير سيليكاتي را بنويسيد. دو تفاوت كاني 10
  
  

1  

 نام ديگر هر يك از گوهرهاي زير را بنويسيد. 11
  :بريل كريزوالف) 
  :كرندومب) 
  :اليوينج) 

  

75/0  

چند گـرم طـلا    ،است، محاسبه كنيد در يك تن سنگ معدن آن ppm2عيار اقتصادي طلا در معدن زرشوران حدود 12
  وجود دارد؟

  
  
  
  
  

1  

  تعريف كنيد: 13
  الف) آبدهي 

  
  

  ب) سطح ايستابي
  
  

  ج) آب فسيلي
  

  

5/1  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: سبحان رازیان

پایه تحصیلی: یازدهم

3-15000053-91213056صفحه 3 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  آبدهي را در فصل بهار و تابستان، مناطق مرطوب و گرم و خشك با يكديگر مقايسه كنيد. 14

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

 مثال بزنيد.دوشود، براي هر موردفرسايش به چند طريق انجام مي 15
  
  
  
  
  
  

1  

 دهند؟ توضيح دهيد.هاي دگرگوني و آذرين، آبخوان خوبي تشكيل مي ها سنگآيا شيل 16
  
  
  
  

1  

  دهد؟ گذاري در كدام قسمت رودخانه رخ ميبيشترين فرسايش و بيشترين رسوبدر تصوير مقابل  17
  الف) بيشترين فرسايش در مقاطع:

  گذاري در مقاطع: ب) بيشترين رسوب
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: سبحان رازیان

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000053-91213056صفحه 4 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را مشخص كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 1

  نادرست    درست  ماه است.  حضيض خورشيدي اول ديالف) 

  نادرست    درست   شود. ميهاي دگرگوني  سوبات منجر به تشكيل سنگها و تشكيل ر آب و فرسايش سنگ ةچرخب) 

  نادرست    درست  اولين خزنده در دوران مزوزوئيك به وجود آمد. ج) 

  نادرست    درست  آيند.  هندوستان به آسيا به وجود مياي  قارهاي ه هاي هيماليا از برخورد ورقه كوهد) 

  نادرست    درست  اي است.  اقيانوسي ـ قارهورقة اقيانوس آرام يك ) ه

  نادرست    درست  تابد.  و (آخر خرداد) به مدار رأس السرطان عمودي مي خورشيد اول تيرو) 

  

5/1  

  جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد. 2

  اند. مقابل يكديگر ثابت نگه داشته شده ....................تأثير .................... الف) اجزاي كهكشان تحت

  حدود .................... درجه است.شمالي  ةدرج 5/66ماه زاويه تابش خورشيد به مدار  ب) روز اول دي

  ج) آنتراسيت نسبت به بيتومينه توان توليد انرژي .................... دارد.

  باشد. نشانگر توانايي آبخوان در انتقال و هدايت آب مي................... هاي رسوبي،  د) در سنگ

  

1  

  دهيد. كوتاه به سؤالات زير پاسخ 3

  زمين مركزي و خورشيد مركزي را بنويسيد. ةنظريدو مورد تشابه در الف) 

  
  ساعته دارند؟ 24هاي جغرافيايي) روز  اول تيرماه كدام محدوده (عرضب) 

  
  شود؟ الماس در چه شرايطي و در كدام محدوده از زمين تشكيل ميج) 

  
  شود؟ زار در چه شرايطي تشكيل مي د) باتلاق يا شوره

  

  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: علی رضا زارع شاهی

پایه تحصیلی: یازدهم

1-15000053-91223959صفحه 1 از 4

                            41 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
1مانده در آن،  باقي 14تخوان قديمي مقدار كربن سدر يك نمونه ا 4

 5730، 14عمر كربن   باشد، با توجه به اينكه نيم مي16

  سال است، سن اين نمونه استخوان چند سال است؟
  
  

  
  
  

1  

  ارتباط دارد. »ئيك، پركامبرين، عصرووزئمزوزوئيك، پال«هاي زير با كدام كلمه  هر يك از عبارت 5
  .................... .................... :هالف) پيدايش اولين خزند

  .................... ....................: ب) انقراض دايناسور
  .................... ....................: شناسي زميندر تر از دوره  ج) تقسيمات كوچك

  .................... ....................: د) آغاز حيات
  

1  

 ويلسون به سؤالات زير پاسخ دهيد. ةچرخدر مورد 6
  اي است؟ هاي قاره اليا حاصل برخورد كدام ورقهكوه هيم  الف) رشته

  
  ويلسون قرار دارد؟ ةچرخب) بستر اقيانوس اطلس در كدام مرحله از 

  
  اي در مرحله بازشدگي چيست؟ ج) دليل شكافته شدن پوسته قاره

  
  

75/0  

 ها به سؤالات زير پاسخ دهيد. د سنگردرمو 7
  هايي تشكيل شده است؟ الف) از چه بخش

  
  گيرد؟ ب) يك معدن چه زماني شكل مي

  
  هاي گرمابي چيست؟ ج) منظور از كانسنگ

  
   بزنيد.د) يك نمونه كانسنگ رسوبي مثال 

  
  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: علی رضا زارع شاهی

پایه تحصیلی: یازدهم

2-15000053-91223959صفحه 2 از 4

                            42 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را پيدا كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 8

  نادرست    درست  خورند. ها به چشم مي ي غير سيليكاتي در انواع سنگها نيكاالف) 
  نادرست    درست  سر نوعي كاني گرمابي است.پلاب) 
  نادرست    درست  گيرد. معدني صورت مي ةتوداستخراج معادن براساس شكل و چگونگي قرارگيري ج) 
  نادرست    درست  كماني است. رنگينيزو بريل داراي درخشش كاني كرد) 

  

1  

  ب را بنويسيد. سپس ذكر كنيد چه شرايطي براي رسيدن به اين مرحله لازم است.مراحل تشكيل زغال سنگ مرغو 9
  
  

5/1  

 هاي سيليكاتي و غير سيليكاتي را بنويسيد. دو تفاوت كاني 10
  
  

1  

 نام ديگر هر يك از گوهرهاي زير را بنويسيد. 11
  :بريل كريزوالف) 
  :كرندومب) 
  :اليوينج) 

  

75/0  

چند گـرم طـلا    ،است، محاسبه كنيد در يك تن سنگ معدن آن ppm2عيار اقتصادي طلا در معدن زرشوران حدود 12
  وجود دارد؟

  
  
  
  
  

1  

  تعريف كنيد: 13
  الف) آبدهي 

  
  

  ب) سطح ايستابي
  
  

  ج) آب فسيلي
  

  

5/1  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: علی رضا زارع شاهی

پایه تحصیلی: یازدهم

3-15000053-91223959صفحه 3 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  آبدهي را در فصل بهار و تابستان، مناطق مرطوب و گرم و خشك با يكديگر مقايسه كنيد. 14

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

 مثال بزنيد.دوشود، براي هر موردفرسايش به چند طريق انجام مي 15
  
  
  
  
  
  

1  

 دهند؟ توضيح دهيد.هاي دگرگوني و آذرين، آبخوان خوبي تشكيل مي ها سنگآيا شيل 16
  
  
  
  

1  

  دهد؟ گذاري در كدام قسمت رودخانه رخ ميبيشترين فرسايش و بيشترين رسوبدر تصوير مقابل  17
  الف) بيشترين فرسايش در مقاطع:

  گذاري در مقاطع: ب) بيشترين رسوب
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: علی رضا زارع شاهی

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000053-91223959صفحه 4 از 4

                            44 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را مشخص كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 1

  نادرست    درست  ماه است.  حضيض خورشيدي اول ديالف) 

  نادرست    درست   شود. ميهاي دگرگوني  سوبات منجر به تشكيل سنگها و تشكيل ر آب و فرسايش سنگ ةچرخب) 

  نادرست    درست  اولين خزنده در دوران مزوزوئيك به وجود آمد. ج) 

  نادرست    درست  آيند.  هندوستان به آسيا به وجود مياي  قارهاي ه هاي هيماليا از برخورد ورقه كوهد) 

  نادرست    درست  اي است.  اقيانوسي ـ قارهورقة اقيانوس آرام يك ) ه

  نادرست    درست  تابد.  و (آخر خرداد) به مدار رأس السرطان عمودي مي خورشيد اول تيرو) 

  

5/1  

  جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد. 2

  اند. مقابل يكديگر ثابت نگه داشته شده ....................تأثير .................... الف) اجزاي كهكشان تحت

  حدود .................... درجه است.شمالي  ةدرج 5/66ماه زاويه تابش خورشيد به مدار  ب) روز اول دي

  ج) آنتراسيت نسبت به بيتومينه توان توليد انرژي .................... دارد.

  باشد. نشانگر توانايي آبخوان در انتقال و هدايت آب مي................... هاي رسوبي،  د) در سنگ

  

1  

  دهيد. كوتاه به سؤالات زير پاسخ 3

  زمين مركزي و خورشيد مركزي را بنويسيد. ةنظريدو مورد تشابه در الف) 

  
  ساعته دارند؟ 24هاي جغرافيايي) روز  اول تيرماه كدام محدوده (عرضب) 

  
  شود؟ الماس در چه شرايطي و در كدام محدوده از زمين تشكيل ميج) 

  
  شود؟ زار در چه شرايطي تشكيل مي د) باتلاق يا شوره

  

  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیر ستاری

پایه تحصیلی: یازدهم

1-15000053-91269644صفحه 1 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
1مانده در آن،  باقي 14تخوان قديمي مقدار كربن سدر يك نمونه ا 4

 5730، 14عمر كربن   باشد، با توجه به اينكه نيم مي16

  سال است، سن اين نمونه استخوان چند سال است؟
  
  

  
  
  

1  

  ارتباط دارد. »ئيك، پركامبرين، عصرووزئمزوزوئيك، پال«هاي زير با كدام كلمه  هر يك از عبارت 5
  .................... .................... :هالف) پيدايش اولين خزند

  .................... ....................: ب) انقراض دايناسور
  .................... ....................: شناسي زميندر تر از دوره  ج) تقسيمات كوچك

  .................... ....................: د) آغاز حيات
  

1  

 ويلسون به سؤالات زير پاسخ دهيد. ةچرخدر مورد 6
  اي است؟ هاي قاره اليا حاصل برخورد كدام ورقهكوه هيم  الف) رشته

  
  ويلسون قرار دارد؟ ةچرخب) بستر اقيانوس اطلس در كدام مرحله از 

  
  اي در مرحله بازشدگي چيست؟ ج) دليل شكافته شدن پوسته قاره

  
  

75/0  

 ها به سؤالات زير پاسخ دهيد. د سنگردرمو 7
  هايي تشكيل شده است؟ الف) از چه بخش

  
  گيرد؟ ب) يك معدن چه زماني شكل مي

  
  هاي گرمابي چيست؟ ج) منظور از كانسنگ

  
   بزنيد.د) يك نمونه كانسنگ رسوبي مثال 

  
  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیر ستاری

پایه تحصیلی: یازدهم

2-15000053-91269644صفحه 2 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را پيدا كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 8

  نادرست    درست  خورند. ها به چشم مي ي غير سيليكاتي در انواع سنگها نيكاالف) 
  نادرست    درست  سر نوعي كاني گرمابي است.پلاب) 
  نادرست    درست  گيرد. معدني صورت مي ةتوداستخراج معادن براساس شكل و چگونگي قرارگيري ج) 
  نادرست    درست  كماني است. رنگينيزو بريل داراي درخشش كاني كرد) 

  

1  

  ب را بنويسيد. سپس ذكر كنيد چه شرايطي براي رسيدن به اين مرحله لازم است.مراحل تشكيل زغال سنگ مرغو 9
  
  

5/1  

 هاي سيليكاتي و غير سيليكاتي را بنويسيد. دو تفاوت كاني 10
  
  

1  

 نام ديگر هر يك از گوهرهاي زير را بنويسيد. 11
  :بريل كريزوالف) 
  :كرندومب) 
  :اليوينج) 

  

75/0  

چند گـرم طـلا    ،است، محاسبه كنيد در يك تن سنگ معدن آن ppm2عيار اقتصادي طلا در معدن زرشوران حدود 12
  وجود دارد؟

  
  
  
  
  

1  

  تعريف كنيد: 13
  الف) آبدهي 

  
  

  ب) سطح ايستابي
  
  

  ج) آب فسيلي
  

  

5/1  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیر ستاری

پایه تحصیلی: یازدهم

3-15000053-91269644صفحه 3 از 4

                            47 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  آبدهي را در فصل بهار و تابستان، مناطق مرطوب و گرم و خشك با يكديگر مقايسه كنيد. 14

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

 مثال بزنيد.دوشود، براي هر موردفرسايش به چند طريق انجام مي 15
  
  
  
  
  
  

1  

 دهند؟ توضيح دهيد.هاي دگرگوني و آذرين، آبخوان خوبي تشكيل مي ها سنگآيا شيل 16
  
  
  
  

1  

  دهد؟ گذاري در كدام قسمت رودخانه رخ ميبيشترين فرسايش و بيشترين رسوبدر تصوير مقابل  17
  الف) بيشترين فرسايش در مقاطع:

  گذاري در مقاطع: ب) بيشترين رسوب
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیر ستاری

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000053-91269644صفحه 4 از 4

                            48 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را مشخص كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 1

  نادرست    درست  ماه است.  حضيض خورشيدي اول ديالف) 

  نادرست    درست   شود. ميهاي دگرگوني  سوبات منجر به تشكيل سنگها و تشكيل ر آب و فرسايش سنگ ةچرخب) 

  نادرست    درست  اولين خزنده در دوران مزوزوئيك به وجود آمد. ج) 

  نادرست    درست  آيند.  هندوستان به آسيا به وجود مياي  قارهاي ه هاي هيماليا از برخورد ورقه كوهد) 

  نادرست    درست  اي است.  اقيانوسي ـ قارهورقة اقيانوس آرام يك ) ه

  نادرست    درست  تابد.  و (آخر خرداد) به مدار رأس السرطان عمودي مي خورشيد اول تيرو) 

  

5/1  

  جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد. 2

  اند. مقابل يكديگر ثابت نگه داشته شده ....................تأثير .................... الف) اجزاي كهكشان تحت

  حدود .................... درجه است.شمالي  ةدرج 5/66ماه زاويه تابش خورشيد به مدار  ب) روز اول دي

  ج) آنتراسيت نسبت به بيتومينه توان توليد انرژي .................... دارد.

  باشد. نشانگر توانايي آبخوان در انتقال و هدايت آب مي................... هاي رسوبي،  د) در سنگ

  

1  

  دهيد. كوتاه به سؤالات زير پاسخ 3

  زمين مركزي و خورشيد مركزي را بنويسيد. ةنظريدو مورد تشابه در الف) 

  
  ساعته دارند؟ 24هاي جغرافيايي) روز  اول تيرماه كدام محدوده (عرضب) 

  
  شود؟ الماس در چه شرايطي و در كدام محدوده از زمين تشكيل ميج) 

  
  شود؟ زار در چه شرايطي تشكيل مي د) باتلاق يا شوره

  

  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیر علی سهیمی

پایه تحصیلی: یازدهم

1-15000053-91222865صفحه 1 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
1مانده در آن،  باقي 14تخوان قديمي مقدار كربن سدر يك نمونه ا 4

 5730، 14عمر كربن   باشد، با توجه به اينكه نيم مي16

  سال است، سن اين نمونه استخوان چند سال است؟
  
  

  
  
  

1  

  ارتباط دارد. »ئيك، پركامبرين، عصرووزئمزوزوئيك، پال«هاي زير با كدام كلمه  هر يك از عبارت 5
  .................... .................... :هالف) پيدايش اولين خزند

  .................... ....................: ب) انقراض دايناسور
  .................... ....................: شناسي زميندر تر از دوره  ج) تقسيمات كوچك

  .................... ....................: د) آغاز حيات
  

1  

 ويلسون به سؤالات زير پاسخ دهيد. ةچرخدر مورد 6
  اي است؟ هاي قاره اليا حاصل برخورد كدام ورقهكوه هيم  الف) رشته

  
  ويلسون قرار دارد؟ ةچرخب) بستر اقيانوس اطلس در كدام مرحله از 

  
  اي در مرحله بازشدگي چيست؟ ج) دليل شكافته شدن پوسته قاره

  
  

75/0  

 ها به سؤالات زير پاسخ دهيد. د سنگردرمو 7
  هايي تشكيل شده است؟ الف) از چه بخش

  
  گيرد؟ ب) يك معدن چه زماني شكل مي

  
  هاي گرمابي چيست؟ ج) منظور از كانسنگ

  
   بزنيد.د) يك نمونه كانسنگ رسوبي مثال 

  
  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیر علی سهیمی

پایه تحصیلی: یازدهم

2-15000053-91222865صفحه 2 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را پيدا كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 8

  نادرست    درست  خورند. ها به چشم مي ي غير سيليكاتي در انواع سنگها نيكاالف) 
  نادرست    درست  سر نوعي كاني گرمابي است.پلاب) 
  نادرست    درست  گيرد. معدني صورت مي ةتوداستخراج معادن براساس شكل و چگونگي قرارگيري ج) 
  نادرست    درست  كماني است. رنگينيزو بريل داراي درخشش كاني كرد) 

  

1  

  ب را بنويسيد. سپس ذكر كنيد چه شرايطي براي رسيدن به اين مرحله لازم است.مراحل تشكيل زغال سنگ مرغو 9
  
  

5/1  

 هاي سيليكاتي و غير سيليكاتي را بنويسيد. دو تفاوت كاني 10
  
  

1  

 نام ديگر هر يك از گوهرهاي زير را بنويسيد. 11
  :بريل كريزوالف) 
  :كرندومب) 
  :اليوينج) 

  

75/0  

چند گـرم طـلا    ،است، محاسبه كنيد در يك تن سنگ معدن آن ppm2عيار اقتصادي طلا در معدن زرشوران حدود 12
  وجود دارد؟

  
  
  
  
  

1  

  تعريف كنيد: 13
  الف) آبدهي 

  
  

  ب) سطح ايستابي
  
  

  ج) آب فسيلي
  

  

5/1  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیر علی سهیمی

پایه تحصیلی: یازدهم

3-15000053-91222865صفحه 3 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  آبدهي را در فصل بهار و تابستان، مناطق مرطوب و گرم و خشك با يكديگر مقايسه كنيد. 14

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

 مثال بزنيد.دوشود، براي هر موردفرسايش به چند طريق انجام مي 15
  
  
  
  
  
  

1  

 دهند؟ توضيح دهيد.هاي دگرگوني و آذرين، آبخوان خوبي تشكيل مي ها سنگآيا شيل 16
  
  
  
  

1  

  دهد؟ گذاري در كدام قسمت رودخانه رخ ميبيشترين فرسايش و بيشترين رسوبدر تصوير مقابل  17
  الف) بيشترين فرسايش در مقاطع:

  گذاري در مقاطع: ب) بيشترين رسوب
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیر علی سهیمی

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000053-91222865صفحه 4 از 4

                            52 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را مشخص كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 1

  نادرست    درست  ماه است.  حضيض خورشيدي اول ديالف) 

  نادرست    درست   شود. ميهاي دگرگوني  سوبات منجر به تشكيل سنگها و تشكيل ر آب و فرسايش سنگ ةچرخب) 

  نادرست    درست  اولين خزنده در دوران مزوزوئيك به وجود آمد. ج) 

  نادرست    درست  آيند.  هندوستان به آسيا به وجود مياي  قارهاي ه هاي هيماليا از برخورد ورقه كوهد) 

  نادرست    درست  اي است.  اقيانوسي ـ قارهورقة اقيانوس آرام يك ) ه

  نادرست    درست  تابد.  و (آخر خرداد) به مدار رأس السرطان عمودي مي خورشيد اول تيرو) 

  

5/1  

  جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد. 2

  اند. مقابل يكديگر ثابت نگه داشته شده ....................تأثير .................... الف) اجزاي كهكشان تحت

  حدود .................... درجه است.شمالي  ةدرج 5/66ماه زاويه تابش خورشيد به مدار  ب) روز اول دي

  ج) آنتراسيت نسبت به بيتومينه توان توليد انرژي .................... دارد.

  باشد. نشانگر توانايي آبخوان در انتقال و هدايت آب مي................... هاي رسوبي،  د) در سنگ

  

1  

  دهيد. كوتاه به سؤالات زير پاسخ 3

  زمين مركزي و خورشيد مركزي را بنويسيد. ةنظريدو مورد تشابه در الف) 

  
  ساعته دارند؟ 24هاي جغرافيايي) روز  اول تيرماه كدام محدوده (عرضب) 

  
  شود؟ الماس در چه شرايطي و در كدام محدوده از زمين تشكيل ميج) 

  
  شود؟ زار در چه شرايطي تشكيل مي د) باتلاق يا شوره

  

  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمدجواد علی حسینی

پایه تحصیلی: یازدهم

1-15000053-91269384صفحه 1 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
1مانده در آن،  باقي 14تخوان قديمي مقدار كربن سدر يك نمونه ا 4

 5730، 14عمر كربن   باشد، با توجه به اينكه نيم مي16

  سال است، سن اين نمونه استخوان چند سال است؟
  
  

  
  
  

1  

  ارتباط دارد. »ئيك، پركامبرين، عصرووزئمزوزوئيك، پال«هاي زير با كدام كلمه  هر يك از عبارت 5
  .................... .................... :هالف) پيدايش اولين خزند

  .................... ....................: ب) انقراض دايناسور
  .................... ....................: شناسي زميندر تر از دوره  ج) تقسيمات كوچك

  .................... ....................: د) آغاز حيات
  

1  

 ويلسون به سؤالات زير پاسخ دهيد. ةچرخدر مورد 6
  اي است؟ هاي قاره اليا حاصل برخورد كدام ورقهكوه هيم  الف) رشته

  
  ويلسون قرار دارد؟ ةچرخب) بستر اقيانوس اطلس در كدام مرحله از 

  
  اي در مرحله بازشدگي چيست؟ ج) دليل شكافته شدن پوسته قاره

  
  

75/0  

 ها به سؤالات زير پاسخ دهيد. د سنگردرمو 7
  هايي تشكيل شده است؟ الف) از چه بخش

  
  گيرد؟ ب) يك معدن چه زماني شكل مي

  
  هاي گرمابي چيست؟ ج) منظور از كانسنگ

  
   بزنيد.د) يك نمونه كانسنگ رسوبي مثال 

  
  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمدجواد علی حسینی

پایه تحصیلی: یازدهم

2-15000053-91269384صفحه 2 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را پيدا كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 8

  نادرست    درست  خورند. ها به چشم مي ي غير سيليكاتي در انواع سنگها نيكاالف) 
  نادرست    درست  سر نوعي كاني گرمابي است.پلاب) 
  نادرست    درست  گيرد. معدني صورت مي ةتوداستخراج معادن براساس شكل و چگونگي قرارگيري ج) 
  نادرست    درست  كماني است. رنگينيزو بريل داراي درخشش كاني كرد) 

  

1  

  ب را بنويسيد. سپس ذكر كنيد چه شرايطي براي رسيدن به اين مرحله لازم است.مراحل تشكيل زغال سنگ مرغو 9
  
  

5/1  

 هاي سيليكاتي و غير سيليكاتي را بنويسيد. دو تفاوت كاني 10
  
  

1  

 نام ديگر هر يك از گوهرهاي زير را بنويسيد. 11
  :بريل كريزوالف) 
  :كرندومب) 
  :اليوينج) 

  

75/0  

چند گـرم طـلا    ،است، محاسبه كنيد در يك تن سنگ معدن آن ppm2عيار اقتصادي طلا در معدن زرشوران حدود 12
  وجود دارد؟

  
  
  
  
  

1  

  تعريف كنيد: 13
  الف) آبدهي 

  
  

  ب) سطح ايستابي
  
  

  ج) آب فسيلي
  

  

5/1  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمدجواد علی حسینی

پایه تحصیلی: یازدهم

3-15000053-91269384صفحه 3 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  آبدهي را در فصل بهار و تابستان، مناطق مرطوب و گرم و خشك با يكديگر مقايسه كنيد. 14

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

 مثال بزنيد.دوشود، براي هر موردفرسايش به چند طريق انجام مي 15
  
  
  
  
  
  

1  

 دهند؟ توضيح دهيد.هاي دگرگوني و آذرين، آبخوان خوبي تشكيل مي ها سنگآيا شيل 16
  
  
  
  

1  

  دهد؟ گذاري در كدام قسمت رودخانه رخ ميبيشترين فرسايش و بيشترين رسوبدر تصوير مقابل  17
  الف) بيشترين فرسايش در مقاطع:

  گذاري در مقاطع: ب) بيشترين رسوب
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمدجواد علی حسینی

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000053-91269384صفحه 4 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را مشخص كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 1

  نادرست    درست  ماه است.  حضيض خورشيدي اول ديالف) 

  نادرست    درست   شود. ميهاي دگرگوني  سوبات منجر به تشكيل سنگها و تشكيل ر آب و فرسايش سنگ ةچرخب) 

  نادرست    درست  اولين خزنده در دوران مزوزوئيك به وجود آمد. ج) 

  نادرست    درست  آيند.  هندوستان به آسيا به وجود مياي  قارهاي ه هاي هيماليا از برخورد ورقه كوهد) 

  نادرست    درست  اي است.  اقيانوسي ـ قارهورقة اقيانوس آرام يك ) ه

  نادرست    درست  تابد.  و (آخر خرداد) به مدار رأس السرطان عمودي مي خورشيد اول تيرو) 

  

5/1  

  جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد. 2

  اند. مقابل يكديگر ثابت نگه داشته شده ....................تأثير .................... الف) اجزاي كهكشان تحت

  حدود .................... درجه است.شمالي  ةدرج 5/66ماه زاويه تابش خورشيد به مدار  ب) روز اول دي

  ج) آنتراسيت نسبت به بيتومينه توان توليد انرژي .................... دارد.

  باشد. نشانگر توانايي آبخوان در انتقال و هدايت آب مي................... هاي رسوبي،  د) در سنگ

  

1  

  دهيد. كوتاه به سؤالات زير پاسخ 3

  زمين مركزي و خورشيد مركزي را بنويسيد. ةنظريدو مورد تشابه در الف) 

  
  ساعته دارند؟ 24هاي جغرافيايي) روز  اول تيرماه كدام محدوده (عرضب) 

  
  شود؟ الماس در چه شرايطي و در كدام محدوده از زمين تشكيل ميج) 

  
  شود؟ زار در چه شرايطي تشكيل مي د) باتلاق يا شوره

  

  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: علی غلامی

پایه تحصیلی: یازدهم

1-15000053-91269386صفحه 1 از 4

                            57 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
1مانده در آن،  باقي 14تخوان قديمي مقدار كربن سدر يك نمونه ا 4

 5730، 14عمر كربن   باشد، با توجه به اينكه نيم مي16

  سال است، سن اين نمونه استخوان چند سال است؟
  
  

  
  
  

1  

  ارتباط دارد. »ئيك، پركامبرين، عصرووزئمزوزوئيك، پال«هاي زير با كدام كلمه  هر يك از عبارت 5
  .................... .................... :هالف) پيدايش اولين خزند

  .................... ....................: ب) انقراض دايناسور
  .................... ....................: شناسي زميندر تر از دوره  ج) تقسيمات كوچك

  .................... ....................: د) آغاز حيات
  

1  

 ويلسون به سؤالات زير پاسخ دهيد. ةچرخدر مورد 6
  اي است؟ هاي قاره اليا حاصل برخورد كدام ورقهكوه هيم  الف) رشته

  
  ويلسون قرار دارد؟ ةچرخب) بستر اقيانوس اطلس در كدام مرحله از 

  
  اي در مرحله بازشدگي چيست؟ ج) دليل شكافته شدن پوسته قاره

  
  

75/0  

 ها به سؤالات زير پاسخ دهيد. د سنگردرمو 7
  هايي تشكيل شده است؟ الف) از چه بخش

  
  گيرد؟ ب) يك معدن چه زماني شكل مي

  
  هاي گرمابي چيست؟ ج) منظور از كانسنگ

  
   بزنيد.د) يك نمونه كانسنگ رسوبي مثال 

  
  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: علی غلامی

پایه تحصیلی: یازدهم

2-15000053-91269386صفحه 2 از 4

                            58 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را پيدا كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 8

  نادرست    درست  خورند. ها به چشم مي ي غير سيليكاتي در انواع سنگها نيكاالف) 
  نادرست    درست  سر نوعي كاني گرمابي است.پلاب) 
  نادرست    درست  گيرد. معدني صورت مي ةتوداستخراج معادن براساس شكل و چگونگي قرارگيري ج) 
  نادرست    درست  كماني است. رنگينيزو بريل داراي درخشش كاني كرد) 

  

1  

  ب را بنويسيد. سپس ذكر كنيد چه شرايطي براي رسيدن به اين مرحله لازم است.مراحل تشكيل زغال سنگ مرغو 9
  
  

5/1  

 هاي سيليكاتي و غير سيليكاتي را بنويسيد. دو تفاوت كاني 10
  
  

1  

 نام ديگر هر يك از گوهرهاي زير را بنويسيد. 11
  :بريل كريزوالف) 
  :كرندومب) 
  :اليوينج) 

  

75/0  

چند گـرم طـلا    ،است، محاسبه كنيد در يك تن سنگ معدن آن ppm2عيار اقتصادي طلا در معدن زرشوران حدود 12
  وجود دارد؟

  
  
  
  
  

1  

  تعريف كنيد: 13
  الف) آبدهي 

  
  

  ب) سطح ايستابي
  
  

  ج) آب فسيلي
  

  

5/1  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: علی غلامی

پایه تحصیلی: یازدهم

3-15000053-91269386صفحه 3 از 4

                            59 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  آبدهي را در فصل بهار و تابستان، مناطق مرطوب و گرم و خشك با يكديگر مقايسه كنيد. 14

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

 مثال بزنيد.دوشود، براي هر موردفرسايش به چند طريق انجام مي 15
  
  
  
  
  
  

1  

 دهند؟ توضيح دهيد.هاي دگرگوني و آذرين، آبخوان خوبي تشكيل مي ها سنگآيا شيل 16
  
  
  
  

1  

  دهد؟ گذاري در كدام قسمت رودخانه رخ ميبيشترين فرسايش و بيشترين رسوبدر تصوير مقابل  17
  الف) بيشترين فرسايش در مقاطع:

  گذاري در مقاطع: ب) بيشترين رسوب
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: علی غلامی

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000053-91269386صفحه 4 از 4

                            60 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را مشخص كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 1

  نادرست    درست  ماه است.  حضيض خورشيدي اول ديالف) 

  نادرست    درست   شود. ميهاي دگرگوني  سوبات منجر به تشكيل سنگها و تشكيل ر آب و فرسايش سنگ ةچرخب) 

  نادرست    درست  اولين خزنده در دوران مزوزوئيك به وجود آمد. ج) 

  نادرست    درست  آيند.  هندوستان به آسيا به وجود مياي  قارهاي ه هاي هيماليا از برخورد ورقه كوهد) 

  نادرست    درست  اي است.  اقيانوسي ـ قارهورقة اقيانوس آرام يك ) ه

  نادرست    درست  تابد.  و (آخر خرداد) به مدار رأس السرطان عمودي مي خورشيد اول تيرو) 

  

5/1  

  جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد. 2

  اند. مقابل يكديگر ثابت نگه داشته شده ....................تأثير .................... الف) اجزاي كهكشان تحت

  حدود .................... درجه است.شمالي  ةدرج 5/66ماه زاويه تابش خورشيد به مدار  ب) روز اول دي

  ج) آنتراسيت نسبت به بيتومينه توان توليد انرژي .................... دارد.

  باشد. نشانگر توانايي آبخوان در انتقال و هدايت آب مي................... هاي رسوبي،  د) در سنگ

  

1  

  دهيد. كوتاه به سؤالات زير پاسخ 3

  زمين مركزي و خورشيد مركزي را بنويسيد. ةنظريدو مورد تشابه در الف) 

  
  ساعته دارند؟ 24هاي جغرافيايي) روز  اول تيرماه كدام محدوده (عرضب) 

  
  شود؟ الماس در چه شرايطي و در كدام محدوده از زمين تشكيل ميج) 

  
  شود؟ زار در چه شرايطي تشكيل مي د) باتلاق يا شوره

  

  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: متین  کریمیان 

پایه تحصیلی: یازدهم

1-15000053-91213170صفحه 1 از 4

                            61 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
1مانده در آن،  باقي 14تخوان قديمي مقدار كربن سدر يك نمونه ا 4

 5730، 14عمر كربن   باشد، با توجه به اينكه نيم مي16

  سال است، سن اين نمونه استخوان چند سال است؟
  
  

  
  
  

1  

  ارتباط دارد. »ئيك، پركامبرين، عصرووزئمزوزوئيك، پال«هاي زير با كدام كلمه  هر يك از عبارت 5
  .................... .................... :هالف) پيدايش اولين خزند

  .................... ....................: ب) انقراض دايناسور
  .................... ....................: شناسي زميندر تر از دوره  ج) تقسيمات كوچك

  .................... ....................: د) آغاز حيات
  

1  

 ويلسون به سؤالات زير پاسخ دهيد. ةچرخدر مورد 6
  اي است؟ هاي قاره اليا حاصل برخورد كدام ورقهكوه هيم  الف) رشته

  
  ويلسون قرار دارد؟ ةچرخب) بستر اقيانوس اطلس در كدام مرحله از 

  
  اي در مرحله بازشدگي چيست؟ ج) دليل شكافته شدن پوسته قاره

  
  

75/0  

 ها به سؤالات زير پاسخ دهيد. د سنگردرمو 7
  هايي تشكيل شده است؟ الف) از چه بخش

  
  گيرد؟ ب) يك معدن چه زماني شكل مي

  
  هاي گرمابي چيست؟ ج) منظور از كانسنگ

  
   بزنيد.د) يك نمونه كانسنگ رسوبي مثال 

  
  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: متین  کریمیان 

پایه تحصیلی: یازدهم

2-15000053-91213170صفحه 2 از 4

                            62 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را پيدا كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 8

  نادرست    درست  خورند. ها به چشم مي ي غير سيليكاتي در انواع سنگها نيكاالف) 
  نادرست    درست  سر نوعي كاني گرمابي است.پلاب) 
  نادرست    درست  گيرد. معدني صورت مي ةتوداستخراج معادن براساس شكل و چگونگي قرارگيري ج) 
  نادرست    درست  كماني است. رنگينيزو بريل داراي درخشش كاني كرد) 

  

1  

  ب را بنويسيد. سپس ذكر كنيد چه شرايطي براي رسيدن به اين مرحله لازم است.مراحل تشكيل زغال سنگ مرغو 9
  
  

5/1  

 هاي سيليكاتي و غير سيليكاتي را بنويسيد. دو تفاوت كاني 10
  
  

1  

 نام ديگر هر يك از گوهرهاي زير را بنويسيد. 11
  :بريل كريزوالف) 
  :كرندومب) 
  :اليوينج) 

  

75/0  

چند گـرم طـلا    ،است، محاسبه كنيد در يك تن سنگ معدن آن ppm2عيار اقتصادي طلا در معدن زرشوران حدود 12
  وجود دارد؟

  
  
  
  
  

1  

  تعريف كنيد: 13
  الف) آبدهي 

  
  

  ب) سطح ايستابي
  
  

  ج) آب فسيلي
  

  

5/1  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: متین  کریمیان 

پایه تحصیلی: یازدهم

3-15000053-91213170صفحه 3 از 4

                            63 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  آبدهي را در فصل بهار و تابستان، مناطق مرطوب و گرم و خشك با يكديگر مقايسه كنيد. 14

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

 مثال بزنيد.دوشود، براي هر موردفرسايش به چند طريق انجام مي 15
  
  
  
  
  
  

1  

 دهند؟ توضيح دهيد.هاي دگرگوني و آذرين، آبخوان خوبي تشكيل مي ها سنگآيا شيل 16
  
  
  
  

1  

  دهد؟ گذاري در كدام قسمت رودخانه رخ ميبيشترين فرسايش و بيشترين رسوبدر تصوير مقابل  17
  الف) بيشترين فرسايش در مقاطع:

  گذاري در مقاطع: ب) بيشترين رسوب
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: متین  کریمیان 

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000053-91213170صفحه 4 از 4

                            64 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را مشخص كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 1

  نادرست    درست  ماه است.  حضيض خورشيدي اول ديالف) 

  نادرست    درست   شود. ميهاي دگرگوني  سوبات منجر به تشكيل سنگها و تشكيل ر آب و فرسايش سنگ ةچرخب) 

  نادرست    درست  اولين خزنده در دوران مزوزوئيك به وجود آمد. ج) 

  نادرست    درست  آيند.  هندوستان به آسيا به وجود مياي  قارهاي ه هاي هيماليا از برخورد ورقه كوهد) 

  نادرست    درست  اي است.  اقيانوسي ـ قارهورقة اقيانوس آرام يك ) ه

  نادرست    درست  تابد.  و (آخر خرداد) به مدار رأس السرطان عمودي مي خورشيد اول تيرو) 

  

5/1  

  جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد. 2

  اند. مقابل يكديگر ثابت نگه داشته شده ....................تأثير .................... الف) اجزاي كهكشان تحت

  حدود .................... درجه است.شمالي  ةدرج 5/66ماه زاويه تابش خورشيد به مدار  ب) روز اول دي

  ج) آنتراسيت نسبت به بيتومينه توان توليد انرژي .................... دارد.

  باشد. نشانگر توانايي آبخوان در انتقال و هدايت آب مي................... هاي رسوبي،  د) در سنگ

  

1  

  دهيد. كوتاه به سؤالات زير پاسخ 3

  زمين مركزي و خورشيد مركزي را بنويسيد. ةنظريدو مورد تشابه در الف) 

  
  ساعته دارند؟ 24هاي جغرافيايي) روز  اول تيرماه كدام محدوده (عرضب) 

  
  شود؟ الماس در چه شرايطي و در كدام محدوده از زمين تشكيل ميج) 

  
  شود؟ زار در چه شرايطي تشكيل مي د) باتلاق يا شوره

  

  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیر علی محمدی

پایه تحصیلی: یازدهم

1-15000053-91222889صفحه 1 از 4

                            65 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
1مانده در آن،  باقي 14تخوان قديمي مقدار كربن سدر يك نمونه ا 4

 5730، 14عمر كربن   باشد، با توجه به اينكه نيم مي16

  سال است، سن اين نمونه استخوان چند سال است؟
  
  

  
  
  

1  

  ارتباط دارد. »ئيك، پركامبرين، عصرووزئمزوزوئيك، پال«هاي زير با كدام كلمه  هر يك از عبارت 5
  .................... .................... :هالف) پيدايش اولين خزند

  .................... ....................: ب) انقراض دايناسور
  .................... ....................: شناسي زميندر تر از دوره  ج) تقسيمات كوچك

  .................... ....................: د) آغاز حيات
  

1  

 ويلسون به سؤالات زير پاسخ دهيد. ةچرخدر مورد 6
  اي است؟ هاي قاره اليا حاصل برخورد كدام ورقهكوه هيم  الف) رشته

  
  ويلسون قرار دارد؟ ةچرخب) بستر اقيانوس اطلس در كدام مرحله از 

  
  اي در مرحله بازشدگي چيست؟ ج) دليل شكافته شدن پوسته قاره

  
  

75/0  

 ها به سؤالات زير پاسخ دهيد. د سنگردرمو 7
  هايي تشكيل شده است؟ الف) از چه بخش

  
  گيرد؟ ب) يك معدن چه زماني شكل مي

  
  هاي گرمابي چيست؟ ج) منظور از كانسنگ

  
   بزنيد.د) يك نمونه كانسنگ رسوبي مثال 

  
  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیر علی محمدی

پایه تحصیلی: یازدهم

2-15000053-91222889صفحه 2 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را پيدا كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 8

  نادرست    درست  خورند. ها به چشم مي ي غير سيليكاتي در انواع سنگها نيكاالف) 
  نادرست    درست  سر نوعي كاني گرمابي است.پلاب) 
  نادرست    درست  گيرد. معدني صورت مي ةتوداستخراج معادن براساس شكل و چگونگي قرارگيري ج) 
  نادرست    درست  كماني است. رنگينيزو بريل داراي درخشش كاني كرد) 

  

1  

  ب را بنويسيد. سپس ذكر كنيد چه شرايطي براي رسيدن به اين مرحله لازم است.مراحل تشكيل زغال سنگ مرغو 9
  
  

5/1  

 هاي سيليكاتي و غير سيليكاتي را بنويسيد. دو تفاوت كاني 10
  
  

1  

 نام ديگر هر يك از گوهرهاي زير را بنويسيد. 11
  :بريل كريزوالف) 
  :كرندومب) 
  :اليوينج) 

  

75/0  

چند گـرم طـلا    ،است، محاسبه كنيد در يك تن سنگ معدن آن ppm2عيار اقتصادي طلا در معدن زرشوران حدود 12
  وجود دارد؟

  
  
  
  
  

1  

  تعريف كنيد: 13
  الف) آبدهي 

  
  

  ب) سطح ايستابي
  
  

  ج) آب فسيلي
  

  

5/1  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیر علی محمدی

پایه تحصیلی: یازدهم
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  آبدهي را در فصل بهار و تابستان، مناطق مرطوب و گرم و خشك با يكديگر مقايسه كنيد. 14

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

 مثال بزنيد.دوشود، براي هر موردفرسايش به چند طريق انجام مي 15
  
  
  
  
  
  

1  

 دهند؟ توضيح دهيد.هاي دگرگوني و آذرين، آبخوان خوبي تشكيل مي ها سنگآيا شيل 16
  
  
  
  

1  

  دهد؟ گذاري در كدام قسمت رودخانه رخ ميبيشترين فرسايش و بيشترين رسوبدر تصوير مقابل  17
  الف) بيشترين فرسايش در مقاطع:

  گذاري در مقاطع: ب) بيشترين رسوب
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیر علی محمدی

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000053-91222889صفحه 4 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را مشخص كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 1

  نادرست    درست  ماه است.  حضيض خورشيدي اول ديالف) 

  نادرست    درست   شود. ميهاي دگرگوني  سوبات منجر به تشكيل سنگها و تشكيل ر آب و فرسايش سنگ ةچرخب) 

  نادرست    درست  اولين خزنده در دوران مزوزوئيك به وجود آمد. ج) 

  نادرست    درست  آيند.  هندوستان به آسيا به وجود مياي  قارهاي ه هاي هيماليا از برخورد ورقه كوهد) 

  نادرست    درست  اي است.  اقيانوسي ـ قارهورقة اقيانوس آرام يك ) ه

  نادرست    درست  تابد.  و (آخر خرداد) به مدار رأس السرطان عمودي مي خورشيد اول تيرو) 

  

5/1  

  جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد. 2

  اند. مقابل يكديگر ثابت نگه داشته شده ....................تأثير .................... الف) اجزاي كهكشان تحت

  حدود .................... درجه است.شمالي  ةدرج 5/66ماه زاويه تابش خورشيد به مدار  ب) روز اول دي

  ج) آنتراسيت نسبت به بيتومينه توان توليد انرژي .................... دارد.

  باشد. نشانگر توانايي آبخوان در انتقال و هدايت آب مي................... هاي رسوبي،  د) در سنگ

  

1  

  دهيد. كوتاه به سؤالات زير پاسخ 3

  زمين مركزي و خورشيد مركزي را بنويسيد. ةنظريدو مورد تشابه در الف) 

  
  ساعته دارند؟ 24هاي جغرافيايي) روز  اول تيرماه كدام محدوده (عرضب) 

  
  شود؟ الماس در چه شرايطي و در كدام محدوده از زمين تشكيل ميج) 

  
  شود؟ زار در چه شرايطي تشكيل مي د) باتلاق يا شوره

  

  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: رادین مقدم

پایه تحصیلی: یازدهم

1-15000053-91269893صفحه 1 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
1مانده در آن،  باقي 14تخوان قديمي مقدار كربن سدر يك نمونه ا 4

 5730، 14عمر كربن   باشد، با توجه به اينكه نيم مي16

  سال است، سن اين نمونه استخوان چند سال است؟
  
  

  
  
  

1  

  ارتباط دارد. »ئيك، پركامبرين، عصرووزئمزوزوئيك، پال«هاي زير با كدام كلمه  هر يك از عبارت 5
  .................... .................... :هالف) پيدايش اولين خزند

  .................... ....................: ب) انقراض دايناسور
  .................... ....................: شناسي زميندر تر از دوره  ج) تقسيمات كوچك

  .................... ....................: د) آغاز حيات
  

1  

 ويلسون به سؤالات زير پاسخ دهيد. ةچرخدر مورد 6
  اي است؟ هاي قاره اليا حاصل برخورد كدام ورقهكوه هيم  الف) رشته

  
  ويلسون قرار دارد؟ ةچرخب) بستر اقيانوس اطلس در كدام مرحله از 

  
  اي در مرحله بازشدگي چيست؟ ج) دليل شكافته شدن پوسته قاره

  
  

75/0  

 ها به سؤالات زير پاسخ دهيد. د سنگردرمو 7
  هايي تشكيل شده است؟ الف) از چه بخش

  
  گيرد؟ ب) يك معدن چه زماني شكل مي

  
  هاي گرمابي چيست؟ ج) منظور از كانسنگ

  
   بزنيد.د) يك نمونه كانسنگ رسوبي مثال 

  
  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: رادین مقدم

پایه تحصیلی: یازدهم
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را پيدا كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 8

  نادرست    درست  خورند. ها به چشم مي ي غير سيليكاتي در انواع سنگها نيكاالف) 
  نادرست    درست  سر نوعي كاني گرمابي است.پلاب) 
  نادرست    درست  گيرد. معدني صورت مي ةتوداستخراج معادن براساس شكل و چگونگي قرارگيري ج) 
  نادرست    درست  كماني است. رنگينيزو بريل داراي درخشش كاني كرد) 

  

1  

  ب را بنويسيد. سپس ذكر كنيد چه شرايطي براي رسيدن به اين مرحله لازم است.مراحل تشكيل زغال سنگ مرغو 9
  
  

5/1  

 هاي سيليكاتي و غير سيليكاتي را بنويسيد. دو تفاوت كاني 10
  
  

1  

 نام ديگر هر يك از گوهرهاي زير را بنويسيد. 11
  :بريل كريزوالف) 
  :كرندومب) 
  :اليوينج) 

  

75/0  

چند گـرم طـلا    ،است، محاسبه كنيد در يك تن سنگ معدن آن ppm2عيار اقتصادي طلا در معدن زرشوران حدود 12
  وجود دارد؟

  
  
  
  
  

1  

  تعريف كنيد: 13
  الف) آبدهي 

  
  

  ب) سطح ايستابي
  
  

  ج) آب فسيلي
  

  

5/1  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: رادین مقدم

پایه تحصیلی: یازدهم
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  آبدهي را در فصل بهار و تابستان، مناطق مرطوب و گرم و خشك با يكديگر مقايسه كنيد. 14

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

 مثال بزنيد.دوشود، براي هر موردفرسايش به چند طريق انجام مي 15
  
  
  
  
  
  

1  

 دهند؟ توضيح دهيد.هاي دگرگوني و آذرين، آبخوان خوبي تشكيل مي ها سنگآيا شيل 16
  
  
  
  

1  

  دهد؟ گذاري در كدام قسمت رودخانه رخ ميبيشترين فرسايش و بيشترين رسوبدر تصوير مقابل  17
  الف) بيشترين فرسايش در مقاطع:

  گذاري در مقاطع: ب) بيشترين رسوب
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: رادین مقدم

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000053-91269893صفحه 4 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را مشخص كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 1

  نادرست    درست  ماه است.  حضيض خورشيدي اول ديالف) 

  نادرست    درست   شود. ميهاي دگرگوني  سوبات منجر به تشكيل سنگها و تشكيل ر آب و فرسايش سنگ ةچرخب) 

  نادرست    درست  اولين خزنده در دوران مزوزوئيك به وجود آمد. ج) 

  نادرست    درست  آيند.  هندوستان به آسيا به وجود مياي  قارهاي ه هاي هيماليا از برخورد ورقه كوهد) 

  نادرست    درست  اي است.  اقيانوسي ـ قارهورقة اقيانوس آرام يك ) ه

  نادرست    درست  تابد.  و (آخر خرداد) به مدار رأس السرطان عمودي مي خورشيد اول تيرو) 

  

5/1  

  جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد. 2

  اند. مقابل يكديگر ثابت نگه داشته شده ....................تأثير .................... الف) اجزاي كهكشان تحت

  حدود .................... درجه است.شمالي  ةدرج 5/66ماه زاويه تابش خورشيد به مدار  ب) روز اول دي

  ج) آنتراسيت نسبت به بيتومينه توان توليد انرژي .................... دارد.

  باشد. نشانگر توانايي آبخوان در انتقال و هدايت آب مي................... هاي رسوبي،  د) در سنگ

  

1  

  دهيد. كوتاه به سؤالات زير پاسخ 3

  زمين مركزي و خورشيد مركزي را بنويسيد. ةنظريدو مورد تشابه در الف) 

  
  ساعته دارند؟ 24هاي جغرافيايي) روز  اول تيرماه كدام محدوده (عرضب) 

  
  شود؟ الماس در چه شرايطي و در كدام محدوده از زمين تشكيل ميج) 

  
  شود؟ زار در چه شرايطي تشكيل مي د) باتلاق يا شوره

  

  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: احمد رضا ملکی

پایه تحصیلی: یازدهم
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
1مانده در آن،  باقي 14تخوان قديمي مقدار كربن سدر يك نمونه ا 4

 5730، 14عمر كربن   باشد، با توجه به اينكه نيم مي16

  سال است، سن اين نمونه استخوان چند سال است؟
  
  

  
  
  

1  

  ارتباط دارد. »ئيك، پركامبرين، عصرووزئمزوزوئيك، پال«هاي زير با كدام كلمه  هر يك از عبارت 5
  .................... .................... :هالف) پيدايش اولين خزند

  .................... ....................: ب) انقراض دايناسور
  .................... ....................: شناسي زميندر تر از دوره  ج) تقسيمات كوچك

  .................... ....................: د) آغاز حيات
  

1  

 ويلسون به سؤالات زير پاسخ دهيد. ةچرخدر مورد 6
  اي است؟ هاي قاره اليا حاصل برخورد كدام ورقهكوه هيم  الف) رشته

  
  ويلسون قرار دارد؟ ةچرخب) بستر اقيانوس اطلس در كدام مرحله از 

  
  اي در مرحله بازشدگي چيست؟ ج) دليل شكافته شدن پوسته قاره

  
  

75/0  

 ها به سؤالات زير پاسخ دهيد. د سنگردرمو 7
  هايي تشكيل شده است؟ الف) از چه بخش

  
  گيرد؟ ب) يك معدن چه زماني شكل مي

  
  هاي گرمابي چيست؟ ج) منظور از كانسنگ

  
   بزنيد.د) يك نمونه كانسنگ رسوبي مثال 

  
  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: احمد رضا ملکی

پایه تحصیلی: یازدهم
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را پيدا كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 8

  نادرست    درست  خورند. ها به چشم مي ي غير سيليكاتي در انواع سنگها نيكاالف) 
  نادرست    درست  سر نوعي كاني گرمابي است.پلاب) 
  نادرست    درست  گيرد. معدني صورت مي ةتوداستخراج معادن براساس شكل و چگونگي قرارگيري ج) 
  نادرست    درست  كماني است. رنگينيزو بريل داراي درخشش كاني كرد) 

  

1  

  ب را بنويسيد. سپس ذكر كنيد چه شرايطي براي رسيدن به اين مرحله لازم است.مراحل تشكيل زغال سنگ مرغو 9
  
  

5/1  

 هاي سيليكاتي و غير سيليكاتي را بنويسيد. دو تفاوت كاني 10
  
  

1  

 نام ديگر هر يك از گوهرهاي زير را بنويسيد. 11
  :بريل كريزوالف) 
  :كرندومب) 
  :اليوينج) 

  

75/0  

چند گـرم طـلا    ،است، محاسبه كنيد در يك تن سنگ معدن آن ppm2عيار اقتصادي طلا در معدن زرشوران حدود 12
  وجود دارد؟

  
  
  
  
  

1  

  تعريف كنيد: 13
  الف) آبدهي 

  
  

  ب) سطح ايستابي
  
  

  ج) آب فسيلي
  

  

5/1  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: احمد رضا ملکی

پایه تحصیلی: یازدهم
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  آبدهي را در فصل بهار و تابستان، مناطق مرطوب و گرم و خشك با يكديگر مقايسه كنيد. 14

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

 مثال بزنيد.دوشود، براي هر موردفرسايش به چند طريق انجام مي 15
  
  
  
  
  
  

1  

 دهند؟ توضيح دهيد.هاي دگرگوني و آذرين، آبخوان خوبي تشكيل مي ها سنگآيا شيل 16
  
  
  
  

1  

  دهد؟ گذاري در كدام قسمت رودخانه رخ ميبيشترين فرسايش و بيشترين رسوبدر تصوير مقابل  17
  الف) بيشترين فرسايش در مقاطع:

  گذاري در مقاطع: ب) بيشترين رسوب
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: احمد رضا ملکی

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000053-91222869صفحه 4 از 4

                            76 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را مشخص كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 1

  نادرست    درست  ماه است.  حضيض خورشيدي اول ديالف) 

  نادرست    درست   شود. ميهاي دگرگوني  سوبات منجر به تشكيل سنگها و تشكيل ر آب و فرسايش سنگ ةچرخب) 

  نادرست    درست  اولين خزنده در دوران مزوزوئيك به وجود آمد. ج) 

  نادرست    درست  آيند.  هندوستان به آسيا به وجود مياي  قارهاي ه هاي هيماليا از برخورد ورقه كوهد) 

  نادرست    درست  اي است.  اقيانوسي ـ قارهورقة اقيانوس آرام يك ) ه

  نادرست    درست  تابد.  و (آخر خرداد) به مدار رأس السرطان عمودي مي خورشيد اول تيرو) 

  

5/1  

  جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد. 2

  اند. مقابل يكديگر ثابت نگه داشته شده ....................تأثير .................... الف) اجزاي كهكشان تحت

  حدود .................... درجه است.شمالي  ةدرج 5/66ماه زاويه تابش خورشيد به مدار  ب) روز اول دي

  ج) آنتراسيت نسبت به بيتومينه توان توليد انرژي .................... دارد.

  باشد. نشانگر توانايي آبخوان در انتقال و هدايت آب مي................... هاي رسوبي،  د) در سنگ

  

1  

  دهيد. كوتاه به سؤالات زير پاسخ 3

  زمين مركزي و خورشيد مركزي را بنويسيد. ةنظريدو مورد تشابه در الف) 

  
  ساعته دارند؟ 24هاي جغرافيايي) روز  اول تيرماه كدام محدوده (عرضب) 

  
  شود؟ الماس در چه شرايطي و در كدام محدوده از زمين تشكيل ميج) 

  
  شود؟ زار در چه شرايطي تشكيل مي د) باتلاق يا شوره

  

  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمد حسین  مهری 

پایه تحصیلی: یازدهم

1-15000053-147371صفحه 1 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
1مانده در آن،  باقي 14تخوان قديمي مقدار كربن سدر يك نمونه ا 4

 5730، 14عمر كربن   باشد، با توجه به اينكه نيم مي16

  سال است، سن اين نمونه استخوان چند سال است؟
  
  

  
  
  

1  

  ارتباط دارد. »ئيك، پركامبرين، عصرووزئمزوزوئيك، پال«هاي زير با كدام كلمه  هر يك از عبارت 5
  .................... .................... :هالف) پيدايش اولين خزند

  .................... ....................: ب) انقراض دايناسور
  .................... ....................: شناسي زميندر تر از دوره  ج) تقسيمات كوچك

  .................... ....................: د) آغاز حيات
  

1  

 ويلسون به سؤالات زير پاسخ دهيد. ةچرخدر مورد 6
  اي است؟ هاي قاره اليا حاصل برخورد كدام ورقهكوه هيم  الف) رشته

  
  ويلسون قرار دارد؟ ةچرخب) بستر اقيانوس اطلس در كدام مرحله از 

  
  اي در مرحله بازشدگي چيست؟ ج) دليل شكافته شدن پوسته قاره

  
  

75/0  

 ها به سؤالات زير پاسخ دهيد. د سنگردرمو 7
  هايي تشكيل شده است؟ الف) از چه بخش

  
  گيرد؟ ب) يك معدن چه زماني شكل مي

  
  هاي گرمابي چيست؟ ج) منظور از كانسنگ

  
   بزنيد.د) يك نمونه كانسنگ رسوبي مثال 

  
  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمد حسین  مهری 

پایه تحصیلی: یازدهم

2-15000053-147371صفحه 2 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را پيدا كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 8

  نادرست    درست  خورند. ها به چشم مي ي غير سيليكاتي در انواع سنگها نيكاالف) 
  نادرست    درست  سر نوعي كاني گرمابي است.پلاب) 
  نادرست    درست  گيرد. معدني صورت مي ةتوداستخراج معادن براساس شكل و چگونگي قرارگيري ج) 
  نادرست    درست  كماني است. رنگينيزو بريل داراي درخشش كاني كرد) 

  

1  

  ب را بنويسيد. سپس ذكر كنيد چه شرايطي براي رسيدن به اين مرحله لازم است.مراحل تشكيل زغال سنگ مرغو 9
  
  

5/1  

 هاي سيليكاتي و غير سيليكاتي را بنويسيد. دو تفاوت كاني 10
  
  

1  

 نام ديگر هر يك از گوهرهاي زير را بنويسيد. 11
  :بريل كريزوالف) 
  :كرندومب) 
  :اليوينج) 

  

75/0  

چند گـرم طـلا    ،است، محاسبه كنيد در يك تن سنگ معدن آن ppm2عيار اقتصادي طلا در معدن زرشوران حدود 12
  وجود دارد؟

  
  
  
  
  

1  

  تعريف كنيد: 13
  الف) آبدهي 

  
  

  ب) سطح ايستابي
  
  

  ج) آب فسيلي
  

  

5/1  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمد حسین  مهری 

پایه تحصیلی: یازدهم

3-15000053-147371صفحه 3 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  آبدهي را در فصل بهار و تابستان، مناطق مرطوب و گرم و خشك با يكديگر مقايسه كنيد. 14

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

 مثال بزنيد.دوشود، براي هر موردفرسايش به چند طريق انجام مي 15
  
  
  
  
  
  

1  

 دهند؟ توضيح دهيد.هاي دگرگوني و آذرين، آبخوان خوبي تشكيل مي ها سنگآيا شيل 16
  
  
  
  

1  

  دهد؟ گذاري در كدام قسمت رودخانه رخ ميبيشترين فرسايش و بيشترين رسوبدر تصوير مقابل  17
  الف) بيشترين فرسايش در مقاطع:

  گذاري در مقاطع: ب) بيشترين رسوب
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: محمد حسین  مهری 

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000053-147371صفحه 4 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را مشخص كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 1

  نادرست    درست  ماه است.  حضيض خورشيدي اول ديالف) 

  نادرست    درست   شود. ميهاي دگرگوني  سوبات منجر به تشكيل سنگها و تشكيل ر آب و فرسايش سنگ ةچرخب) 

  نادرست    درست  اولين خزنده در دوران مزوزوئيك به وجود آمد. ج) 

  نادرست    درست  آيند.  هندوستان به آسيا به وجود مياي  قارهاي ه هاي هيماليا از برخورد ورقه كوهد) 

  نادرست    درست  اي است.  اقيانوسي ـ قارهورقة اقيانوس آرام يك ) ه

  نادرست    درست  تابد.  و (آخر خرداد) به مدار رأس السرطان عمودي مي خورشيد اول تيرو) 

  

5/1  

  جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد. 2

  اند. مقابل يكديگر ثابت نگه داشته شده ....................تأثير .................... الف) اجزاي كهكشان تحت

  حدود .................... درجه است.شمالي  ةدرج 5/66ماه زاويه تابش خورشيد به مدار  ب) روز اول دي

  ج) آنتراسيت نسبت به بيتومينه توان توليد انرژي .................... دارد.

  باشد. نشانگر توانايي آبخوان در انتقال و هدايت آب مي................... هاي رسوبي،  د) در سنگ

  

1  

  دهيد. كوتاه به سؤالات زير پاسخ 3

  زمين مركزي و خورشيد مركزي را بنويسيد. ةنظريدو مورد تشابه در الف) 

  
  ساعته دارند؟ 24هاي جغرافيايي) روز  اول تيرماه كدام محدوده (عرضب) 

  
  شود؟ الماس در چه شرايطي و در كدام محدوده از زمين تشكيل ميج) 

  
  شود؟ زار در چه شرايطي تشكيل مي د) باتلاق يا شوره

  

  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیرعلی میرشکاری

پایه تحصیلی: یازدهم

1-15000053-91269891صفحه 1 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
1مانده در آن،  باقي 14تخوان قديمي مقدار كربن سدر يك نمونه ا 4

 5730، 14عمر كربن   باشد، با توجه به اينكه نيم مي16

  سال است، سن اين نمونه استخوان چند سال است؟
  
  

  
  
  

1  

  ارتباط دارد. »ئيك، پركامبرين، عصرووزئمزوزوئيك، پال«هاي زير با كدام كلمه  هر يك از عبارت 5
  .................... .................... :هالف) پيدايش اولين خزند

  .................... ....................: ب) انقراض دايناسور
  .................... ....................: شناسي زميندر تر از دوره  ج) تقسيمات كوچك

  .................... ....................: د) آغاز حيات
  

1  

 ويلسون به سؤالات زير پاسخ دهيد. ةچرخدر مورد 6
  اي است؟ هاي قاره اليا حاصل برخورد كدام ورقهكوه هيم  الف) رشته

  
  ويلسون قرار دارد؟ ةچرخب) بستر اقيانوس اطلس در كدام مرحله از 

  
  اي در مرحله بازشدگي چيست؟ ج) دليل شكافته شدن پوسته قاره

  
  

75/0  

 ها به سؤالات زير پاسخ دهيد. د سنگردرمو 7
  هايي تشكيل شده است؟ الف) از چه بخش

  
  گيرد؟ ب) يك معدن چه زماني شكل مي

  
  هاي گرمابي چيست؟ ج) منظور از كانسنگ

  
   بزنيد.د) يك نمونه كانسنگ رسوبي مثال 

  
  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیرعلی میرشکاری

پایه تحصیلی: یازدهم

2-15000053-91269891صفحه 2 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را پيدا كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 8

  نادرست    درست  خورند. ها به چشم مي ي غير سيليكاتي در انواع سنگها نيكاالف) 
  نادرست    درست  سر نوعي كاني گرمابي است.پلاب) 
  نادرست    درست  گيرد. معدني صورت مي ةتوداستخراج معادن براساس شكل و چگونگي قرارگيري ج) 
  نادرست    درست  كماني است. رنگينيزو بريل داراي درخشش كاني كرد) 

  

1  

  ب را بنويسيد. سپس ذكر كنيد چه شرايطي براي رسيدن به اين مرحله لازم است.مراحل تشكيل زغال سنگ مرغو 9
  
  

5/1  

 هاي سيليكاتي و غير سيليكاتي را بنويسيد. دو تفاوت كاني 10
  
  

1  

 نام ديگر هر يك از گوهرهاي زير را بنويسيد. 11
  :بريل كريزوالف) 
  :كرندومب) 
  :اليوينج) 

  

75/0  

چند گـرم طـلا    ،است، محاسبه كنيد در يك تن سنگ معدن آن ppm2عيار اقتصادي طلا در معدن زرشوران حدود 12
  وجود دارد؟

  
  
  
  
  

1  

  تعريف كنيد: 13
  الف) آبدهي 

  
  

  ب) سطح ايستابي
  
  

  ج) آب فسيلي
  

  

5/1  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیرعلی میرشکاری

پایه تحصیلی: یازدهم

3-15000053-91269891صفحه 3 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  آبدهي را در فصل بهار و تابستان، مناطق مرطوب و گرم و خشك با يكديگر مقايسه كنيد. 14

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

 مثال بزنيد.دوشود، براي هر موردفرسايش به چند طريق انجام مي 15
  
  
  
  
  
  

1  

 دهند؟ توضيح دهيد.هاي دگرگوني و آذرين، آبخوان خوبي تشكيل مي ها سنگآيا شيل 16
  
  
  
  

1  

  دهد؟ گذاري در كدام قسمت رودخانه رخ ميبيشترين فرسايش و بيشترين رسوبدر تصوير مقابل  17
  الف) بيشترين فرسايش در مقاطع:

  گذاري در مقاطع: ب) بيشترين رسوب
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: امیرعلی میرشکاری

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000053-91269891صفحه 4 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را مشخص كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 1

  نادرست    درست  ماه است.  حضيض خورشيدي اول ديالف) 

  نادرست    درست   شود. ميهاي دگرگوني  سوبات منجر به تشكيل سنگها و تشكيل ر آب و فرسايش سنگ ةچرخب) 

  نادرست    درست  اولين خزنده در دوران مزوزوئيك به وجود آمد. ج) 

  نادرست    درست  آيند.  هندوستان به آسيا به وجود مياي  قارهاي ه هاي هيماليا از برخورد ورقه كوهد) 

  نادرست    درست  اي است.  اقيانوسي ـ قارهورقة اقيانوس آرام يك ) ه

  نادرست    درست  تابد.  و (آخر خرداد) به مدار رأس السرطان عمودي مي خورشيد اول تيرو) 

  

5/1  

  جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد. 2

  اند. مقابل يكديگر ثابت نگه داشته شده ....................تأثير .................... الف) اجزاي كهكشان تحت

  حدود .................... درجه است.شمالي  ةدرج 5/66ماه زاويه تابش خورشيد به مدار  ب) روز اول دي

  ج) آنتراسيت نسبت به بيتومينه توان توليد انرژي .................... دارد.

  باشد. نشانگر توانايي آبخوان در انتقال و هدايت آب مي................... هاي رسوبي،  د) در سنگ

  

1  

  دهيد. كوتاه به سؤالات زير پاسخ 3

  زمين مركزي و خورشيد مركزي را بنويسيد. ةنظريدو مورد تشابه در الف) 

  
  ساعته دارند؟ 24هاي جغرافيايي) روز  اول تيرماه كدام محدوده (عرضب) 

  
  شود؟ الماس در چه شرايطي و در كدام محدوده از زمين تشكيل ميج) 

  
  شود؟ زار در چه شرايطي تشكيل مي د) باتلاق يا شوره

  

  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: کارن هنرمندی

پایه تحصیلی: یازدهم

1-15000053-147374صفحه 1 از 4

                            85 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
1مانده در آن،  باقي 14تخوان قديمي مقدار كربن سدر يك نمونه ا 4

 5730، 14عمر كربن   باشد، با توجه به اينكه نيم مي16

  سال است، سن اين نمونه استخوان چند سال است؟
  
  

  
  
  

1  

  ارتباط دارد. »ئيك، پركامبرين، عصرووزئمزوزوئيك، پال«هاي زير با كدام كلمه  هر يك از عبارت 5
  .................... .................... :هالف) پيدايش اولين خزند

  .................... ....................: ب) انقراض دايناسور
  .................... ....................: شناسي زميندر تر از دوره  ج) تقسيمات كوچك

  .................... ....................: د) آغاز حيات
  

1  

 ويلسون به سؤالات زير پاسخ دهيد. ةچرخدر مورد 6
  اي است؟ هاي قاره اليا حاصل برخورد كدام ورقهكوه هيم  الف) رشته

  
  ويلسون قرار دارد؟ ةچرخب) بستر اقيانوس اطلس در كدام مرحله از 

  
  اي در مرحله بازشدگي چيست؟ ج) دليل شكافته شدن پوسته قاره

  
  

75/0  

 ها به سؤالات زير پاسخ دهيد. د سنگردرمو 7
  هايي تشكيل شده است؟ الف) از چه بخش

  
  گيرد؟ ب) يك معدن چه زماني شكل مي

  
  هاي گرمابي چيست؟ ج) منظور از كانسنگ

  
   بزنيد.د) يك نمونه كانسنگ رسوبي مثال 

  
  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: کارن هنرمندی

پایه تحصیلی: یازدهم

2-15000053-147374صفحه 2 از 4

                            86 / 92



 
 

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را پيدا كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 8

  نادرست    درست  خورند. ها به چشم مي ي غير سيليكاتي در انواع سنگها نيكاالف) 
  نادرست    درست  سر نوعي كاني گرمابي است.پلاب) 
  نادرست    درست  گيرد. معدني صورت مي ةتوداستخراج معادن براساس شكل و چگونگي قرارگيري ج) 
  نادرست    درست  كماني است. رنگينيزو بريل داراي درخشش كاني كرد) 

  

1  

  ب را بنويسيد. سپس ذكر كنيد چه شرايطي براي رسيدن به اين مرحله لازم است.مراحل تشكيل زغال سنگ مرغو 9
  
  

5/1  

 هاي سيليكاتي و غير سيليكاتي را بنويسيد. دو تفاوت كاني 10
  
  

1  

 نام ديگر هر يك از گوهرهاي زير را بنويسيد. 11
  :بريل كريزوالف) 
  :كرندومب) 
  :اليوينج) 

  

75/0  

چند گـرم طـلا    ،است، محاسبه كنيد در يك تن سنگ معدن آن ppm2عيار اقتصادي طلا در معدن زرشوران حدود 12
  وجود دارد؟

  
  
  
  
  

1  

  تعريف كنيد: 13
  الف) آبدهي 

  
  

  ب) سطح ايستابي
  
  

  ج) آب فسيلي
  

  

5/1  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: کارن هنرمندی

پایه تحصیلی: یازدهم

3-15000053-147374صفحه 3 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  آبدهي را در فصل بهار و تابستان، مناطق مرطوب و گرم و خشك با يكديگر مقايسه كنيد. 14

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

 مثال بزنيد.دوشود، براي هر موردفرسايش به چند طريق انجام مي 15
  
  
  
  
  
  

1  

 دهند؟ توضيح دهيد.هاي دگرگوني و آذرين، آبخوان خوبي تشكيل مي ها سنگآيا شيل 16
  
  
  
  

1  

  دهد؟ گذاري در كدام قسمت رودخانه رخ ميبيشترين فرسايش و بيشترين رسوبدر تصوير مقابل  17
  الف) بيشترين فرسايش در مقاطع:

  گذاري در مقاطع: ب) بيشترين رسوب
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: دبیرستان سلام نجم الثاقب

نام و نام خانوادگی: کارن هنرمندی

پایه تحصیلی: یازدهم

4-15000053-147374صفحه 4 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را مشخص كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 1

  نادرست    درست  ماه است.  حضيض خورشيدي اول ديالف) 

  نادرست    درست   شود. ميهاي دگرگوني  سوبات منجر به تشكيل سنگها و تشكيل ر آب و فرسايش سنگ ةچرخب) 

  نادرست    درست  اولين خزنده در دوران مزوزوئيك به وجود آمد. ج) 

  نادرست    درست  آيند.  هندوستان به آسيا به وجود مياي  قارهاي ه هاي هيماليا از برخورد ورقه كوهد) 

  نادرست    درست  اي است.  اقيانوسي ـ قارهورقة اقيانوس آرام يك ) ه

  نادرست    درست  تابد.  و (آخر خرداد) به مدار رأس السرطان عمودي مي خورشيد اول تيرو) 

  

5/1  

  جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد. 2

  اند. مقابل يكديگر ثابت نگه داشته شده ....................تأثير .................... الف) اجزاي كهكشان تحت

  حدود .................... درجه است.شمالي  ةدرج 5/66ماه زاويه تابش خورشيد به مدار  ب) روز اول دي

  ج) آنتراسيت نسبت به بيتومينه توان توليد انرژي .................... دارد.

  باشد. نشانگر توانايي آبخوان در انتقال و هدايت آب مي................... هاي رسوبي،  د) در سنگ

  

1  

  دهيد. كوتاه به سؤالات زير پاسخ 3

  زمين مركزي و خورشيد مركزي را بنويسيد. ةنظريدو مورد تشابه در الف) 

  
  ساعته دارند؟ 24هاي جغرافيايي) روز  اول تيرماه كدام محدوده (عرضب) 

  
  شود؟ الماس در چه شرايطي و در كدام محدوده از زمين تشكيل ميج) 

  
  شود؟ زار در چه شرايطي تشكيل مي د) باتلاق يا شوره

  

  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: 

نام و نام خانوادگی:  

پایه تحصیلی: 

صفحه 1 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
1مانده در آن،  باقي 14تخوان قديمي مقدار كربن سدر يك نمونه ا 4

 5730، 14عمر كربن   باشد، با توجه به اينكه نيم مي16

  سال است، سن اين نمونه استخوان چند سال است؟
  
  

  
  
  

1  

  ارتباط دارد. »ئيك، پركامبرين، عصرووزئمزوزوئيك، پال«هاي زير با كدام كلمه  هر يك از عبارت 5
  .................... .................... :هالف) پيدايش اولين خزند

  .................... ....................: ب) انقراض دايناسور
  .................... ....................: شناسي زميندر تر از دوره  ج) تقسيمات كوچك

  .................... ....................: د) آغاز حيات
  

1  

 ويلسون به سؤالات زير پاسخ دهيد. ةچرخدر مورد 6
  اي است؟ هاي قاره اليا حاصل برخورد كدام ورقهكوه هيم  الف) رشته

  
  ويلسون قرار دارد؟ ةچرخب) بستر اقيانوس اطلس در كدام مرحله از 

  
  اي در مرحله بازشدگي چيست؟ ج) دليل شكافته شدن پوسته قاره

  
  

75/0  

 ها به سؤالات زير پاسخ دهيد. د سنگردرمو 7
  هايي تشكيل شده است؟ الف) از چه بخش

  
  گيرد؟ ب) يك معدن چه زماني شكل مي

  
  هاي گرمابي چيست؟ ج) منظور از كانسنگ

  
   بزنيد.د) يك نمونه كانسنگ رسوبي مثال 

  
  

2  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: 

نام و نام خانوادگی:  

پایه تحصیلی: 

صفحه 2 از 4
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  را پيدا كنيد. نادرستهاي درست و  در جملات زير جمله 8

  نادرست    درست  خورند. ها به چشم مي ي غير سيليكاتي در انواع سنگها نيكاالف) 
  نادرست    درست  سر نوعي كاني گرمابي است.پلاب) 
  نادرست    درست  گيرد. معدني صورت مي ةتوداستخراج معادن براساس شكل و چگونگي قرارگيري ج) 
  نادرست    درست  كماني است. رنگينيزو بريل داراي درخشش كاني كرد) 

  

1  

  ب را بنويسيد. سپس ذكر كنيد چه شرايطي براي رسيدن به اين مرحله لازم است.مراحل تشكيل زغال سنگ مرغو 9
  
  

5/1  

 هاي سيليكاتي و غير سيليكاتي را بنويسيد. دو تفاوت كاني 10
  
  

1  

 نام ديگر هر يك از گوهرهاي زير را بنويسيد. 11
  :بريل كريزوالف) 
  :كرندومب) 
  :اليوينج) 

  

75/0  

چند گـرم طـلا    ،است، محاسبه كنيد در يك تن سنگ معدن آن ppm2عيار اقتصادي طلا در معدن زرشوران حدود 12
  وجود دارد؟

  
  
  
  
  

1  

  تعريف كنيد: 13
  الف) آبدهي 

  
  

  ب) سطح ايستابي
  
  

  ج) آب فسيلي
  

  

5/1  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: 

نام و نام خانوادگی:  

پایه تحصیلی: 
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 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 متوسطه دومدوره 

 98ـ  99سال تحصيلي

  بارم  سؤال  رديف
  آبدهي را در فصل بهار و تابستان، مناطق مرطوب و گرم و خشك با يكديگر مقايسه كنيد. 14

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

 مثال بزنيد.دوشود، براي هر موردفرسايش به چند طريق انجام مي 15
  
  
  
  
  
  

1  

 دهند؟ توضيح دهيد.هاي دگرگوني و آذرين، آبخوان خوبي تشكيل مي ها سنگآيا شيل 16
  
  
  
  

1  

  دهد؟ گذاري در كدام قسمت رودخانه رخ ميبيشترين فرسايش و بيشترين رسوبدر تصوير مقابل  17
  الف) بيشترين فرسايش در مقاطع:

  گذاري در مقاطع: ب) بيشترين رسوب
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
  

نام درس: زمین شناسی

مدت آزمون: 70 دقیقهتاریخ برگزاری: 

مرکز آموزشی: 

نام و نام خانوادگی:  

پایه تحصیلی: 

صفحه 4 از 4
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